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در جشنواره شهید رجایی

بانک ملی هرمزگان 
تجلیل شد

عزم پلیس برای پاکسازی محله آیت الله غفاری بندرعباس

محلات حاشیه نشین امن تر می شوند

استاندار هرمزگان:

 توسعه کشت
 گلخانه ای به طور 
جدی پیگیری شود

مديران حق تحميل فرم جديد لباس پاکسازی این محله در اولویت قراردارد که بزودی این طرح اجرا می شود
به دانش آموزان را ندارند

امام جمعه بندرعباس:
غدیر سند حاکمیت انسان‌های پاک 

است
پرداخت تسهیلات خرید ادوات 

صید در هرمزگان

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده
دفترمرکزی :32212828 -32212929

کارخانه :32561030-31
آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده  به میدان 

شهدا نبش خیابان دانش ساختمان  بنی هاشمی واحد 2

Aba Beton Sahel

 مالیات فقط 
از درآمد فعالیت های 

اقتصادی دریافت 
می شود

 معاون سیاسی امنیتی استاندار هرمزگان وعده داد که دو کارگروه دایمی به 
ریاست فرمانداربندرعباس مختص این محله جهت بررسی مشکلات موجود 
در حوزه های عمرانی و فرهنگی و پاکسازی موادفروشان و مشروب فروشان 
و معتادان و... تشکیل شود واز طرفی خواسته های اهالی در حوزه های اشتغال، 

صدور سند املاک و... نیز مورد بررسی قرار گیرد
  باتاکید فرماندهی انتظامی شهرستان بندرعباس که دغدغه پاکسازی وارتقای 
امنیت این منطقه از شهر راهم دارد،  باجدیت فعالیت های عملیاتی وانتظامی و 

طرح های پاکسازی بصورتی اجرا می شود که این منطقه را به منطقه ای امن 
تبدیل کنیم و احساس امنیت برای ساکنان افزایش می یابد و درهمین راستا 

پوشش انتظامی کامل خواهیم داشت
 در بخش پاکسازی وکاهش آسیب های اجتماعی درمحلات هم از ظرفیت 
بسیج، تشکل های مردم نهاد و شورای معتمد پلیس استفاده کنیم. جهت اجرای 
طرح های عملیاتی در این محله  اگرپلیس به این نتیجه  برسیم که نیاز است از 

صفحه 3 را بخوانیدتوان رزمی بسیج شود، از این طرح استقبال می کنیم

 ثبت احوال هرمزگان رتبه برتر 
را کسب کرد

طرح های اشتغالزایی صندوق 
کارآفرینی امید هرمزگان افتتاح شد
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انعکاس
رکنا مدعی شد: علی مطهری در مراسمی در استان اصفهان در خصوص عید سعید 
غدیر و فضایل آن سخنرانی کرد. موضوع انتخابی سخنرانی توسط مطهری، انتقاد 
یکی از افراد حاضر در مراسم را در پی داشت. این فرد معتقد بود که مطهری به 
عنوان نایب رئیس مجلس  باید به مشکلات اقتصادی مردم بپردازد. این فرد پس 
از پایان مراسم، انتقادات خود را با الفاظی تند به علی مطهری مطرح کرد. مطهری 
نیز پس از دقایقی صحبت با وی با لحنی تند پاسخی به وی داد. همچنین روحانی 
همراه مطهری به شدت با فرد منتقد برخورد کرد و خطاب به او گفت »شما رو 

می‌کنم تو گونی« و به همراهان خود گفت از وی عکس بگیرند.
تابناک  نوشت:ظریف درخصوص استفاده از ظرفیت شبکه‌های اجتماعی در 
دیپلماسی تأکید کرد: ما به تازگی دستور العمل دادیم به سفرا که همه در فضای 
توئیتر فعال شوند؛ سیاست ما این است که افکار عمومی در دنیا از واقعیت‌ها مطلع 
باشند. یکی از ابزارهای خوب برای این کار  توئیتر است. وزیر امور خارجه سپس 
افزود: الان بیشترین حضور در توئیتر به عنوان ایرانی‌ها کسانی هستند که با ما 
رابطه خوبی ندارند و بیشتر هم از خارج هدایت می‌شوند. تعجب می‌کنم از این که 
حساب‌های ایرانی‌ها را بستند ولی این حساب‌های فیکی را که از این کشورها به 

صورت روبات وجود دارد آزاد گذاشتند.
انتخاب  مدعی شد: علی اکبر رشاد رئیس شورای حوزه علمیه تهران با بیان این 
که لباس روحانیت لباس پرچم و هویت است، افزود: در این لباس طلاب و علمای 
بسیاری به خون خود آغشته شده‌اند. و اگر کسی خود را اهل جهاد و شهادت 
نمی‌داند، این لباس را بر تن نکند. رشاد افزود: یکی از آفات عظیم که هم اکنون 

حوزه علمیه را تهدید می‌کند ظهور روحانیون فوکولی و کت و شلواری است.
مشرق نوشت: مهدی محمدی در صفحه اینستاگرام خود از احتمال حمله آمریکا 
به سوریه و دلایل آن نوشت:ترامپ  مطابق سنت کلاسیک جمهوری خواهان 
برای کاهش فشار داخلی به یک شلوغ کاری در خارج از مرزها نیاز دارد. از 
منظر موازنه قوا هم که بنگریم امکان مداخله نظامی آمریکا تقویت شده. آمریکا از 
طریق استفاده نمایشی از گزینه نظامی احتمالا درصدد اثرگذاری روی اسد است 
تا در تبدیل جبهه جنوبی به زیرساخت جدید مقاومت علیه اسرائیل احتیاط کند. 
چهارمین علت طرح ریزی جدی آمریکا برای استقرار مستقیم یا نیابتی در جبهه 
شرقی و بستن کریدور عراق-سوریه است که عملا اتصال زمینی اجزای محور 

مقاومت را کامل می‌کند.
شفقنا نوشت: استاد انصاریان با اشاره به جلوه‌های رحمت الهی در انسان خطاب 
به مسئولان گفت: در اتاق دربسته ننشینید و برای مردم تصمیم بگیرید، مالیات 
وضع کنید، بیمه و ارزش افزوده درست کنید، در اتاق دربسته باری روی دوش 
امت نگذارید. او با تأکید بر این که دفع در این 40 ساله جواب نداده است، اظهار 
کرد: دفع موجب جذب جوان نمی‌شود؛ اگر ما با مردم بدی کنیم، مردم را بتارانیم، 
خشمگینانه با مردم برخورد کنیم، سر مردم داد بکشیم و دست روی مردم بلند کنیم، 
مردم نمی‌ایستند و رها می‌کنند، بی تفاوت و مخالف می‌شوند؛ اما محبت تاکنون 

جواب داده است.

پشت پرده سیاست 

 
نتانیاهو ایران را تهدید اتمی کرد؛ ظریف پاسخ داد

بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل در بازدید از راکتور اتمی دیمونا در 
اظهاراتی معنادار گفت: »هر کشوری که ما را به نابودی تهدید کند، خودش 
را در معرض خطر مشابهی قرار می‌دهد.« براساس گزارش تابناک، به باور 
بسیاری از ناظران، این اظهارات نتانیاهو، چیزی جز تهدید ایران به حمله 
اتمی نبوده است. خبرگزاری‌های خارجی این تهدید نتانیاهو را با توجه به 
این که در کنار راکتور اتمی دیمونا آن را به زبان آورده، نوعی اذعان تلویحی 
به داشتن بمب اتم برشمرده‌اند. نخست وزیر رژیم صهیونیستی همچنین 
درسخنانی  که نشان دهنده منطق زورمدارانه این رژیم است  تاکید کرد: 
در خاورمیانه و بیشتر نقاط جهان، یک حقیقت ساده وجود دارد؛ جایی 
برای ضعیفان نیست. ضعیفان نابود می‌شوند، قتل عام   و از صفحه تاریخ 
حذف می‌شوند. قدرتمندان زنده می‌مانند، به قدرتمندان احترام می‌گذارند، 
با قدرتمندان پیمان می‌بندند و در آخر با قدرتمندان به صلح می‌رسند. البته 
سخنان وی در حالی بیان شده است که در درگیری‌های اخیر بین مقاومت 
فلسطین و نیروهای نظامی رژیم صهیونیستی، ثابت شد که پدافند این رژیم در 
برابر شلیک تعداد زیاد راکت کاملا آسیب‌پذیر است. محمدجواد ظریف وزیر 
امور خارجه کشورمان  نیز با انتشار بریده‌ای از تصویر رسانه‌هایی که سخنان 
بنیامین نتانیاهو را تیتر کرده بودند، نوشت: »ایران به عنوان یک کشور فاقد 
سلاح‌های هسته‌ای، توسط جنگ‌طلبی که در نزدیکی یک کارخانه واقعی 
ساخت سلاح هسته‌ای ایستاده، به نابودی ]با سلاح[ اتمی تهدید می‌شود. 

گستاخی‌شان، از مرزهای بی‌شرمی فراتر رفته است.«
لاهه پس از دریافت نظرات ایران و آمریکا  وارد شور شد

ایرنا - دادگاه بین‌المللی لاهه پس از شنیدن دیدگاه‌های وکلای ایران و 
آمریکا در چهار روز پایان هفته  گذشته، وارد شور شد تا طی هفته‌ها و 
شاید ماه‌های آینده حکم اولیه خود را درباره شکایت ایران از آمریکا به 
دلیل بازگرداندن تحریم‌ها و نقض عهدنامه مودت صادر کند. نیوستد وکیل 
آمریکا در آخرین دفاعیاتش به جای پاسخ گویی به استدلال‌های حقوقی 
ایران مدعی شد ایران تلاش کرده است این دادگاه را به پویش سیاسی علیه 

آمریکا تبدیل کند.
سنگ‌اندازی جدید فرانسه بر سر روابط 2 کشور؟

خبرگزاری رویترز در گزارشی اختصاصی به نقل از یک دستورالعمل وزارت 
خارجه فرانسه گزارش داده به دلیل برنامه‌ریزی ایران برای بمب‌گذاری در 
فرانسه و همچنین اتخاذ رویکرد سختگیرانه‌تر در قبال تهران به دیپلمات‌ها و 
دیگرمقام‌های کشور دستور داده شده است تا از »سفر غیرضروری به ایران« 
خودداری کنند. بنا بر نوشته رادیواروپای آزاد در این دستورالعمل هشدار 
داده شده که سفر شخصی به ایران از سوی افرادی که گذرنامه دیپلماتیک 
دارند، شامل مصونیت دیپلماتیک نخواهد شد. با این حال بهرام قاسمی 
 سخنگوی وزارت امور خارجه تاکید کرد: از هیچ منبع موثقی در دولت فرانسه 
خبر محدودیت سفر دیپلمات هایشان را دریافت نکردیم و هیچ گونه ضرورت 

و دلیلی برای گرفتن چنین تصمیمی توسط وزارت خارجه فرانسه نمی‌بینم.

پاسخ دفتر آیت ا... مکارم شیرازی به سخنرانی جنجالی فیضیه
دفتر آیت ا... مکارم شیرازی با صدور اطلاعیه‌ای درباره تجمع طلاب در مدرسه 
فیضیه، به صورت تفصیلی به برخی از سخنان مطرح شده از سوی حسن رحیم 
پور ازغدی، سخنران این مراسم پاسخ داد. به گزارش مهر، در بخشی از این 
بیانیه با اشاره به حواشی سخنرانی مطرح شده در مدرسه فیضیه آمده است: این 
گوینده محترم که سوابق خوبی دارد، در مدرسه فیضیه در سخنرانی خود مطالبی 
را بیان کرد که نشان می‌دهد، متأسفانه هیچ آگاهی از وضع حوزه علمیه ندارد.  
ایشان می‌گوید: »ریشه سکولاریزم در حوزه است، سکولاریزم یعنی چه؟ یعنی 
تفکیک دین از حکومت و دولت و تمدن، تفکیک نظری وقتی است که شما 
حرفی ندارید.« این در حالی است که انقلاب از حوزه‌های علمیه برخاسته و 
اکنون هم مهم‌ترین پشتیبان انقلاب حوزه‌های علمیه و مراجع بزرگ هستند. اگر 
اقلیت کوچکی در حوزه خلاف این عمل می کنند، آن را نمی شود به حوزه 
تسرّی داد، بیشترین شهیدان انقلاب را حوزویان دادند. در بخش دیگری از 
این اطلاعیه تصریح شده است: ایشان می گوید: »شما پنج تا درس خارج ـ نه 
یک درس خارج فقه ـ در قم، نجف، مشهد و اصفهان دارید که پرسش ها را از 
بیرون بگیرد.« این در حالی است که در بسیاری از دروس خارج حوزه علمیه 
مخصوصاً مراجع و به ویژه حضرت آیت ا... مکارم شیرازی مسائل مستحدثه را 

بیان و پاسخ لازم را فراهم کردند.
علوی جاسوسی وزیر سابق اسرائیلی برای ایران را تأیید کرد

وزیر اطلاعات تصریح کرد که در کابینه یکی از دشمنان مان جاسوس داشتیم. 
بسیاری این گفته حجت الاسام علوی را نوعی تأیید جاسوسی سگو وزیر 
انرژی کابینه رژیم صهیونیستی برای کشورمان دانسته بودند. او هم اکنون در 
فلسطین اشغالی در بازداشت است و بنا به گفته برخی ناظران در اسرائیل ممکن 
است به اعدام محکوم شود.  دکتر علوی ضمن اشاره به این که در کابینه یکی 
از دشمنان مان جاسوس داشتیم، افزود: بخش ضد جاسوسی وزارت اطلاعات 
از قوی‌ترین بخش‌های وزارتخانه و قوی‌ترین بخش در دنیاست. به گزارش 
فارس وی همچنین با اشاره به این که با تلاش وزارت اطلاعات بیش از ۱۳۰ 
فقره پرونده کلان فساد اقتصادی تشکیل شده که ارزش آن‌ها حدود ۲۱ هزار 
میلیارد تومان است، افزود: در یک پرونده هم در استان فارس فردی را که ۱۵۰ 
میلیارد تومان اختلاس کرده و به خارج از کشور متواری شده بود با همکاری 
سرویس‌های اطلاعاتیِ دوست به کشور بازگرداندیم.وی خاطرنشان کرد: ده‌ها 
جاسوس را در نهادهای مختلف شناسایی و دستگیر کرده‌ایم. افراد زیادی را نیز  

که امکان جاسوسی دارند زیر ذره‌بین و ضربه برده‌ایم.
ضرب الاجل 90 روزه به مسئولان درباره پدافند نطنز

بر اساس ابلاغیه جدید یک مقام مسئول در دولت به تعدادی از مدیران کشوری 
و استانی، با اشاره به لزوم تهیه طرح ویژه برای شهر نطنز، متذکر شده است طرح 
جامع شهر مذکور نیازمند تجدیدنظر است و مقامات مسئول در این زمینه باید با 
رعایت رویکردهایی چون مباحث مربوط به پدافند غیرعامل نطنز که اردیبهشت 
سال گذشته نیز به دستگاه های مربوط ابلاغ شده، طرح جدید را طی مدت زمان 

سه ماه تهیه و ارسال کنند.

تازه‌های مطبوعات
خط حزب ا... -این نشریه با انتشار بخشی از بیانات رهبر انقلاب در دیدار جمعی از 
شاعران مذهبی سرا در سال 95 به نقل از ایشان نوشت: در کتاب الغدیر -در این یازده 
جلد کتابی که ایشان نوشته که البتهّ تمام هم نشده- ببینید یک جایش از این توهین‌هایی 
که این روسیاه‌های انگلیسی‌مآب می‌کنند وجود دارد؟ همه‌ این کتاب را نگاه کنید. او 

نماد دفاع از تشیعّ است.
ایران- حمید بقایی معاون اجرایی محمود احمدی‌نژاد در دولت دهم که از ۲۲ اسفند 
۹۶ و به دلیل محکومیت به مجازات جرایمی همچون اختلاس و تصرف غیرقانونی در 
اموال دولتی در حبس به سر می‌برد، یک شنبه ۱۱ شهریور محاکمه خواهد شد.  وی به 

اتهام توهین محاکمه می‌شود.
جام جم- دکتر بهاءالدین هاشمی اقتصاددان طی یادداشتی با انتقاد از اظهارات رئیس 
جمهور در مجلس نوشت: زمانی می‌توانیم از ارز تک‌نرخی صحبت کنیم که یک ارز آن 
هم با مکانیزم بازار قیمت‌گذاری شود. این که کالاهایی را با سیاست‌های سرکوب مالی 
و دستوری قیمت‌گذاری کنیم معنای تک‌نرخی را ندارد. از سوی دیگر باید توجه کرد 
که بازار به شدت به ارزهای خانگی نیاز داشت اما از یک میزان بالاتر قاچاق اعلام شد 

و یک بازار سیاه کنار بازار اصلی شکل گرفت که نتیجه آن هدررفت منابع ارزی بود.
رسالت- محمدکاظم انبارلویی در سرمقاله این روزنامه با اشاره به حضور رئیس جمهور 
در مجلس نوشت: مجموعه گفت وگوها در مجلس و پاسخ‌‌های رئیس‌ جمهور نشان 
‌دهنده بلوغ سیاسی این دو مجموعه از نظام در برخورد با مسائل حیاتی انقلاب است. 
ادب گفت وگو و نظم دموکراتیک، پرداختن به این موضوع مثال‌ زدنی و از تجربیات 

خوب مردم‌ سالاری دینی محسوب می‌‌شود.
فرهیختگان- طبق اطلاعات »گاردین«، ایران کشوری است که بیشترین مقدار اطلاعات 
در میان کشورهای جهان، از آن جمع‌آوری شده‌ است. به‌طوری‌که در پروژه‌ای با نام 
»خبرچین بیکران« تنها در ماه مارس ۲۰۱۳ تعداد ۱۴ میلیارد گزارش از شهروندان و 

اتباع ایران جمع‌آوری شده‌ است.
آرمان- وزیر نفت با اشاره به این که سوال یکی از نمایندگان مربوط به تخلف فردی 
در شرکت اکتشاف وزارت نفت بود، گفت: یکی دیگر از نمایندگان سوالی در خصوص 
خرید و سفارش کشتی و شناور دریایی داخلی مطرح کرد که مقرر شد تمام این موارد 
پیگیری شود و مراحل قانونی خود را طی کند. وی افزود: دزد شرکت اکتشافات نفت 
هنوز دستگیر نشده و در خارج از کشور به سر می‌برد، البته مشخص شده که به کدام 

کشور متواری شده است.
اعطای نشان »نصر« به امیر خلبان شاه‌صفی توسط فرمانده معظم کل قوا

تسنیم- فرمانده معظم کل قوا، با هدف اجرای مأموریت‌های متعدد در نیروی هوایی 
ارتش و به ‌پاس سال‌ها خدمت صادقانه، مخلصانه و شجاعانه این نیرو، نشان پرافتخار 
نصر را به امیر سرتیپ خلبان حسن شاه‌صفی اعطا فرمودند. امیر سرتیپ شاه‌صفی که 
از 10 شهریور 87 تا 28 مرداد امسال فرماندهی نیروی هوایی ارتش را به‌عهده داشت، 
سوابقی همچون جانشین و فرمانده پایگاه چهارم هوایی دزفول و جانشینی فرمانده 

نیروی هوایی ارتش را در کارنامه خود دارد.

معاون استاندار هرمزگان تايكد كرد:
مديران حق تحميل فرم جديد لباس به دانش آموزان 

را ندارند
  معاون هماهنگي اموراقتصادي و توسعه منابع استانداري 
هرمزگان گفت: با توجه به عدم تغيير فرم لباس دانش آموزان استان 
در سال تحصيلي پيش رو هيچ مديري حق تحميل فرم جديد لباس 
به دانش آموزان هرمزگاني در سال تحصيلي پيش رو را ندارد. 
به گزارش روابط عمومي استانداري هرمزگان، دكتر ايرج حيدري 
عنوان كرد: هر ساله با نزدكي شدن به ايام بازگشايي مدارس كيي 
از مهمترين دغدغه ها خانواده ها تهيه لباس و نوشت افزار مورد نياز 
فرزندانشان مي باشد.وي تصريح كرد: با توجه به شرايط اقتصادي 
كشور، فرم لباس سال تحصيلي گذشته براي سال تحصيلي پيش 
رو پابرجا مي باشد و دانش آموزان در همه مقاطع تحصيلي با 
فرم سال گذشته، مي توانند در كلاس درس حاضر شوند.معاون 
هماهنگي امور اقتصادي و توسعه منابع استانداري هرمزگان 
خاطرنشان كرد: با توجه به عدم تغيير فرم لباس دانش اموزان در 
همه مقاطع تحصيلي استان ، دانش آموزان مختارند  چنانچه امسال 
در همان مقطع تحصيلي سال گذشته مشغول به تحصيل مي باشند 
 با لباس فرم سال گذشته در كلاس درس حاضر گردند يا لباس فرم 
سال گذشته را از نو خريداري نمايند و در كلاس درس حاضر 

شوند.
  حيدري تصريح كرد: با توجه به عدم تغيير فرم لباس مدارس 
استان چه پسرانه و چه دخترانه بر اساس اعلام صريح مديران 
آموزش و پرورش استان هيچ مديري حق تحميل لباس فرم جديد 
را به دانش آموزان ندارند و اگر چنانچه خانواده ها در اين رابطه 
تخلفي مشاهده نمودند به دستگاه هاي  نظارتي ذيربط گزارش 
نمايند.وي اظهار داشت: اداره كل آموزش و  پرورش استان مسئول 
نظارت بر اجراي اين مهم است.معاون هماهنگي امور اقتصادي و 
 توسعه منابع استانداري هرمزگان با تايكد بر لزوم تسهيل دسترسي 
خانواده ها براي خريد نوشت  افزارهاي مورد نياز فرزندانشان با 
قيمت مناسب، تصريح كرد: تمامی دستگاه هاي اجرايي ذيربط به ويژه 
 سازمان صنعت، معدن و تجارت استان تدابير لازم را براي دسترسي 
عموم مردم استان به انواع نوشت افزار ها با قيمت مناسب فراهم 

نمايند.

 94 طرح بهداشتی و درمانی در هرمزگان 
به بهره برداری رسید

 رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان گفت: 94طرح بهداشتی 
و درمانی به ارزش 250 میلیارد ریال هفته دولت در استان به 
بهره برداری رسید.دکتر سید حسین داودی در گفت و گو با ایرنا 
اظهار داشت: این طرح ها در شهرستان های حاجی آباد، میناب، 
جاسک، بندرخمیر، قشم و بندرعباس به نتیجه رسید.وی افزود: 
آموزشگاه بهورزی، مرکز مشاوره بیماری های رفتاری ، 66 خانه 
پزشک و ماما، پنج خانه بهداشت، 14 مرکز خدمات جامع سلامت 
شهری و روستایی، بخش های اطفال و زنان و اورژانس بیمارستان 
حاجی آباد و مرکز درمان بستر از جمله مهمترین طرح هایی بود که 
درهفته دولت به بهره برداری رسید.وی با بیان اینکه دولت تدبیر و 
امید نگاه ویژه ای به حوزه سلامت دارد، خاطرنشان کرد: خدمات 
وزارت بهداشت در کشور ملموس و محسوس است و امیدواریم 
 این طرح ها نیز خدمات ارزنده ای در راستای سامت جامعه
 داشته باشند.دوم تا هشتم شهریورماه به مناسبت گرامیداشت یاد 
و خاطره شهیدان رجایی و باهنر به نام هفته دولت نام گذاری 

شده است.
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سرمقاله

احساس امنیت درحاشیه
   احساس امنیت بسیار مهم است و بایستی مدنظر قرارگیرد.

این احساس امنیت در مناطق حاشیه ای بسیار اندک است وبایستی 
 به آن توجه کرد. در مناطق حاشیه ای و بافت های فرسوده بیشتر
کوچه ها تنگ وتاریک و ناامن می باشد و هیچکدام از متولیان 
در کاهش ناامنی اقدام نمی کنند واین وضعیت باعث شده است که 
ساکنان هم از وضعیت موجود ناراضی باشند. هنگامیکه به موضوع 
روشنایی کوچه ها و معابر در این مناطق توجهی ندارند وبایستی 
ساکنان با نور تلفن همراه و چراغ دستی و... عبورکنند، مشخص است 
که فضای امنی برای سارقان و زورگیران ایجاد می شود.از آن طرف 
هم وقتی که به موضوع بازگشایی معابر در این محلات توجه چندانی 
نمی شود وحتی خودروهای امدادرسان و پلیس هم نمی توانند وارد 
چنین محلاتی شوند، نمی توان انتظار داشت که امنیت لازم دراین 
محلات برقرار شود. گاهی حتی درخصوص برخی از این محلات 
تصمیم گیری های می شود که کلاف های سردرگم رفاه و امنیت و... 
را محکم تر می کند.به عنوان مثال شورای شهر بندرعباس چندسال 
قبل مصوبه ای را گذراند که براساس آن ساکنان محروم و فقیر محله 
آیت الله غفاری بندرعباس بایستی جهت سنددارشدن املاک شان 
بین صدتادویست هزارتومان به ازای هر مترمربع به شهرداری بپردازند 
که هرساله هم درصدی به این مبلغ اضافه شد و درحال حاضر به 
سیصد هزار تومان هم رسیده است که به دلیل عدم توانایی ساکنان 
در پرداخت چنین مبالغی، اخذ سند املاک در محله چندان صورت 
نمی گیرد وساکنان بدلیل اینکه املاک شان فاقدسندمی باشد، آنها 
نمی توانند از تسهیلات نوسازی بافت های فرسوده هم استفاده نمایند 
و خانه ها همچنان فرسوده باقی مانده اند و آنها احساس ناامنی از 
زندگی کردن در این خانه های لرزانی دارند که سقف و دیوار بیشتر 
آنها ترک خورده است و هرزمان وبخصوص با وقوع زمین لرزه و... 
احتمال آوارشدن این خانه های فرسوده بر سر ساکنان وجود دارد. 
 این احساس ناامنی از زندگی در چنین خانه ها زمانی مضاعف 
می شود که در این محله معتادان و موادفروشان و مشروب فروشان 
به راحتی تردد می کنند و برخی هم اجاره نشین ویا مالک هستند و 
عرصه را بر خانواده هایی تنگ کرده اند که بدلیل شرایط اقتصادی 
نمی توانند از این محله کوچ کنند و بروند. دوهفته قبل که معاون 
سیاسی امنیتی استاندار به همراه فرماندار و فرمانده انتظامی شهرستان 
بندرعباس از این محله بازدیدی داشتند و با اهالی در خصوص 
مشکلات شان صحبت می کردند ودرآنجا مادرانی التماس می کردند 
که شرایط بسیارسختی برآنها حاکم است و موادفروشان و معتادان را 
جمع آوری کنند و ایستگاه پلیس رادراین محله راه اندازی نمایند.
زیرا وضعیت موجود باعث شده است که فرزندان شش تا ده ساله 
شان هم موادمخدر را بشناسند و در کوچه ها معتادان به راحتی اقدام 
به مصرف وتزریق می کنند. در واقع پلیس بایستی برای پاکسازی 
چنین مناطقی اقدامات مناسبی را داشته باشد تا ساکنان احساس 

امنیت کنند.
  علی زارعی

    استاندار هرمزگان با تاکید بر تغییر 
الگوی کشت کشاورزی در استان با 
توجه به شرایط آبی حاکم ، گفت: باید 
به سمت توسعه کشت گلخانه ای در 
راستای کاهش مصرف آب حرکت 

کنیم.
   به گزارش ایرنا، فریدون همتی شامگاه 

پنجشنبه در مراسم بهره برداری از 7 طرح 
عمرانی در شهرستان حاجی آباد، اظهار 
داشت: امسال با وجود خشکسالی و 
کمبود منابع آب، به دلیل در اولویت 
قرار گرفتن این موضوع در برنامه های 
استان و تخصیص اعتبارات مناسب و 
همچنین همراهی خوب مردم در رعایت 
صرفه جویی، با مشکل چندانی در زمینه 
تامین آب مواجه نشدیم.وی تامین آب 
روستاها را جهت ماندگاری مردم در 
مناطق روستایی ضروری دانست و افزود: 
مسوولان شهرستان حاجی آباد نیاز آبی 

مناطق و روستاهایی که در مسیر خط 
انتقال آب شیرین کن مشترک 3 استان 
هرمزگان، کرمان و یزد قرار دارد را 
اعلام کنند تا از این طریق نیز بخشی از 
نیاز آبی را تامین کنیم.استاندار هرمزگان 
با اشاره به بهره برداری از طرح توسعه 
بیمارستان فاطمه الزهرا )س( حاجی 
آباد، گفت: در قالب این طرح 25 تخت 
اورژانس و 25 تخت در بخش اطفال 
و زنان با تامین بهترین کیفیت به لحاظ 
امکانات مورد نیاز برای بیمار و همراه 
بیمار ایجاد شد که پاسخگوی نیاز مردم 

تصریح  بود.همتی  خواهد  شهرستان  این 
کرد: وجود طبیعت خاص در شهرستان 
حاجی آباد موجب ایجاد ظرفیت های 
مختلف به خصوص در زمینه کشاورزی 
و معادن در این منطقه شده است.وی بیان 
داشت: اگر امکان شکوفایی بیشتر این 
استعدادها و ظرفیت ها را فراهم کنیم، 
حاجی آباد نقش پررنگ تری در تولید 
و اقتصاد ملی ایفا خواهد کرد.وی تاکید 
کرد: باید زیرساخت های لازم را فراهم 
کنیم تا مردم و بخش خصوصی در این 
شهرستان سرمایه گذاری داشته باشند.

همزمان با آخرین روز از هفته دولت و با 
حضور استاندار هرمزگان، 7 طرح عمرانی 
به ارزش 710 میلیارد ریال در شهرستان 
حاجی آباد به بهره برداری رسید.همزمان 
با هفته دولت امسال در مجموع 82 پروژه 
در شهرستان حاجی آباد به بهره برداری 
رسید. دوم تا هشتم شهریورماه به مناسبت 
گرامیداشت یاد و خاطره شهیدان رجایی 
و باهنر به نام هفته دولت نام گذاری شده 
است. شهرستان حاجی آباد در 170 
استان  بندرعباس مرکز  کیلومتری شمال 

هرمزگان واقع شده است.

استاندار هرمزگان:

توسعه کشت گلخانه ای به طور جدی پیگیری شود

خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم

روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا
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 حمایت از کالای ایرانی

   نماینده شهرستان‌های بندرعباس، قشم، 
بندرخمیر، حاجی‌آباد و ابوموسی در مجلس 
شورای اسلامی، گفت: مدیریت آسیب‌ها و 
چالش‌های اجتماعی استان باید در راس 

توجهات مدیران مربوطه قرار داشته باشد.
   به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی موج همدلی، 
حسین هاشمی تختی امروز با حضور در مرکز 
اعصاب و روان سامت محله دوهزار )تحت 
پوشش بهزیستی( در جمع تعدادی از مردم 
این محله ضمن تبریک مناسبت‌های اخیر به 
ویژه عید غدیر خم، اظهار داشت:‌ کمک به 
آسیب‌دیدگان اجتماعی از اولی‌ترین امور در 
جامعه است که از همه انتظار می‌رود که در این 

راستا برای کمک به آسیب‌دیدگان اجتماعی گام 
بردارند.

   وی با بیان اینکه در وهله نخست باید از بروز 
آسیب‌های اجتماعی و چالش‌ها جلوگیری 
کنیم، اضافه کرد: مدیریت قوی پیرامون افراد 
آسیب‌دیده اجتماعی مبحث دومی است که از 
اهمیت و جایگاه بالایی برخوردار است.این 
نماینده مجلس اضافه کرد: وظیفه همه است 
که در ابعاد معیشی، درمانی و رفاهی افراد 
آسیب‌دیده اجتماعی راهگشا باشند و نگذارند 
این عزیزان که ناخواسته به آسیب‌ها دچار 

شده‌اند صدمات بیشتری ببینند.
   هاشمی تختی تصریح کرد: ما در مجلس 

شورای اسلامی همواره در پی تصویب قوانینی 
هستیم که بتوان هر چه بهتر و کارآمد، هم 
جلوی آسیب‌ها را گرفت و هم از آسیب‌دیدگان 

حمایت کرد.
   نماینده شهرستان‌های بندرعباس، قشم، 
بندرخمیر، حاجی‌آباد و ابوموسی در ادامه 
با بیان اینکه »بنی آدم اعضای یکدیگرند«، 
یادآور شد: قاموس مسلمانی و اخلاقی ما 
همواره این را گوشزد می‌کند که مشکلات و 
چالش‌های همه آحاد جامعه به ویژه نیازمندان 
و آسیب‌دیدگان باید مدنظر قرار گیرد که در 
نمی‌توان جامعه‌ای سعادت‌مند  اینصورت  غیر 

را متصور بود.

حسین‌ هاشمی‌تختی؛

مدیریت آسیب های اجتماعی در راس امور قرار داشته باشد

      

   امام جمعه بندرعباس، حاکمیت انسان‎های 
پاک را مهم‌ترین پیام غدیر خواند و گفت: غدیر 

روز جهانی و سند حاکمیت اسلامی است.
 به گزارش فارس، آیت‌الله غلاملی نعیم‌آبادی 
در خطبه‌های این هفته شهرستان با اشاره به 12 
شهریورماه سالروز مبارزه با استعمار انگلیس اظهار 
داشت: این روز، یادآور دلیری‌ها و رشادت‌های 
مردم فهیم ایران اسامی در حفظ تمام هستی این 

مرز و بوم است.
وی در ادامه با بیان این‌که انگلستان همچون شیطان 
بزرگ، هندوستان را چپاول کرده بود، افزود: با مرگ 

آمریکا به عنوان بزرگترین شیطان، مسلمانان نباید 
به هیچ مستکبر دیگری اجازه حاکمیت بر جهان را 
دهند.امام جمعه بندرعباس با اشاره به نقش آگاهی 
و بصیرت در نابودی دشمنان تصریح‌کرد: درصورتی 
که مرد، دشمن را به خوبی بشناسند و به نقشه‌های 
شوم و توطئه‌های ننگین آنان آگاه باشند، هیچ 
استکباری شکل نمی‌گیرد.آیت‌الله نعیم‌آبادی با بیان 
این‌که دین مبین اسلام برای تشکیل بنیان خانواده، 
محکم‌ترین دلایل را بیان کرده است بیان‌ داشت: 
با توجه به آموزه‎های اسام در خصوص تشکیل 
خانواده، جوانان از تشکیل این بنیان مقدس واهمه 

نداشته باشند.وی با  اشاره به روز بازنشستگان 
افزود: این قشر از جامعه، در زمان خدمت خود، 
انچه در توان داشتند ارائه دادند، اکنون زمان آن فرا 

رسیده تا آنچه در توان است برای آنان هزینه کرد.
امام جمعه بندرعباس با گرامیداشت روز پدافند 
هوایی گفت: پدافند هوایی تمام تلاش خود را در 
دوران دفاع مقدس برای حفظ کیان ایران اسامی 
بکار برد، اکنون، تمام کشور ایران پدافند هوایی 
است و هیچ‌کس جرأت حمله به این کشور مقتدر 

را ندارد.
نعیم‌آبادی با تاکید بر این‌که دشمن به دنبال فاسد 

کردن دستگاه‌های اجرایی، قضایی و ... است، گفت: 
دشمن در جهت القای ناکارآمدی نظام می‌کوشد، از 
بدو پیروزی انقلاب اسامی تاکنون، نظام مقدس 
اقدامات خوبی به مردم و کشور ارائه داده است 
درحالی که تهران در دوران طاغوت، از کوچک‌ترین 

امکانات مثل آب لوله‌کشی محروم یود.
   وی با تاکید بر اینکه عید غدیر روز جهانی است 
نه صرفا ایرانی؛ گفت: غدیر تنها مختص شیعیان 
نیست بلکه عید بزرگی برای تمام بشریت است 
و به جرأت می‌توان گفت که حقیقت مرز ندارد و 
دین مبین اسلام، حق است.امام جمعه بندرعباس، 
حاکمیت انسان‎های پاک را مهم‌ترین پیام غدیر 
خواند و ابراز داشت: باید غدیر را روزی جهانی و 
انسانی نامگذاری کنیم و خود را از غدیر به جماران 
برسانیم، از این رو باید گفت غدیر روز جهانی و 

سند حاکمیت اسلامی است.

امام جمعه بندرعباس:

غدیر سند حاکمیت انسان‌های پاک است

  پرداخت تسهیلات خرید ادوات صید در استان هرمزگان آغاز 
شد. 

   به گزارش ایسنا، مدیر عامل صندوق کار آفرینی امید کشور با 
اعلام این خبر گفت: برای خرید ادوات صید دو میلیارد و چهل 
میلیون تسهیلات اختصاص یافت. اصغر نور الله زاده افزود: با 
دریافت تسهیلات ادوات دریایی صیادان می‌توانند شناور‌های خود 

را به مجهزترین و به روز‌ترین ادوات صید مجهز کنند.
  وی با اشاره به اینکه با خرید ادوات صنایع دریایی برای بیش از ۶۰ 
نفر اشتغالزایی می‌شود، تصریح کرد: صیادان برای دریافت تسهیلات 
به صندوق کار آفرینی امید استان و شهرستان‌های مربوطه مراجعه 
کنند.نور الله زاده بیان کرد: افزایش درآمد، به روز کردن ادوات صنایع 
دریایی و توسعه اشتغال از مهم‌ترین مزایای خرید ادوات صنایع 

دریایی است.

پرداخت تسهیلات خرید ادوات صید 
در هرمزگان
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   محلات حاشیه ای هم ظرفیت هایی دارند و هم 
آسیب هایی که به هیچ کدام بخوبی توجه نشده 

است. 
آنگونه که نیازاست برای تقویت نقاط مثبت و زدودن 
آسیب ها اقدامات مناسبی صورت نگرفته است 
و همواره این محلات مورد غفلت برنامه ریزان و 
سیاستگذاران واقع شده است. در گام نخست می بینم 
کسانی در اینگونه محلات زندگی می کنند که جزو 
قشر متوسط وضعیف جامعه به لحاظ اقتصادی قرار 
دارند واز آن طرف همین قشر جزو معتقدترین افراد 
به مبانی دینی وارزشی و.... هستند. آنها در انتخابات 
 و راهپیمایی ها و مراسمات ملی و مذهبی و... شرکت 
می کنند. درچندروز گذشته نیزهم به مناسبت 
عیدسعیدغدیر شاهد بودیم که در چندین محله از جمله 
آیت الله غفاری، شهرک توحید، کمربندی، کوی ملت، 
خواجه عطا و... درشهر بندرعباس ده ها دیگ غذا 
جهت اطعام روز عید غدیرخم که بسیار هم مورد تاکید 
شرع مقدس می باشد، پخته و توزیع شد. موضوعی که 
مورد توجه تعدادی از روحانیون اعزامی از مشهدمقدس 
قرارگرفت که آنها نیز از برگزاری این مراسمات با 
 عظمت اظهار خرسندی می کردند.دراین محلات 
برنامه های مذهبی با شور و حال خاصی برگزار 
می شود. بیشترساکنان افرادی پایبند هستند و 
 تعدادی اندک بدلیل شرایط خاص بافت محلات و 
کوچه های تنگ وتاریک و... ، زمینه را برای تخلف 
مناسب  می بینند واز طرفی دیگرهم نبود اماکن 
تفریحی، فرهنگی، ورزشی و... در چنین مناطقی 
باعث شده است که نوجوانان و جوانان به سمت 
 بزه و خلاف تمایل داشته باشند و گاهی برخی هم 
خلاف ها راباعنوان سرگرمی انجام دهند.محله آیت الله 
غفاری بندرعباس یکی از محلات قدیمی شهر است که 
جزو بافت های فرسوده شهرمحسوب می شود‌. این 
محله قدمی که برخی از ساکنان چندین نسل دراین 
محله زندگی کرده اند و اولین شهید انقلاب و دومین 
شهید مدافع حرم استان نیز به همین محله شهید پرور 
تعلق دارد؛ اما به دلیل بافت فرسوده و کوچه های 
غیراستاندارد و بی توجهی متولیان به چنین مناطقی، 

 تخلفاتی هم توسط برخی ها از ساکنان صورت
 می گیرد که بعضی دراین محله اجاره نشین هستند و 

خلاف می کنند.
 بازدید از محله

به دلیل وجود مشکلات زیاد در این محله هم چند روز 
قبل معاون سیاسی امنیتی استاندارهرمزگان، فرماندار 
و فرمانده نیروی انتظامی شهرستان و شهردارمنطقه۲ 
 بندرعباس از این محله بازدید داشتند وباتعدادی
 از اهالی گفت و گو کردند و اهالی هم مشکلات 
و خواسته های خود را مطرح کردند و خواستار 
رفع مشکلات شان شدند که پس از این بازدید، 
معاون سیاسی امنیتی استاندار هرمزگان وعده داد 
که دو کارگروه دایمی به ریاست فرمانداربندرعباس 
 مختص این محله جهت بررسی مشکلات موجود در 
حوزه های عمرانی و فرهنگی و پاکسازی موادفروشان 
و مشروب فروشان و معتادان و... تشکیل شود واز 
طرفی خواسته های اهالی در حوزه های اشتغال، 
صدور سند املاک و... نیز مورد بررسی قرار گیرد.
ساکنان عنوان کردند که علی رغم وعده وتاکیدات 
 رییس جمهور مبنی بر واگذاری سند املاک 
بافت های فرسوده بصورت رایگان به ساکنان جهت 
تسریع در اخذسند و بازسازی املاک با استفاده از 
تسهیلات نوسازی بافت های فرسوده، اما شهرداری 
عنوان نموده است که ساکنان بایستی به ازای هر مترمربع 

مبالغی تا ۳۰۰هزارتومان هم پرداخت نمایند که برای 
ساکنان، پرداخت چنین مبالغی ممکن نیست و از طرفی 
بی پاسخ ماندن درخواست ساکنان برای بازگشایی 
معابر باعث شده است که درحال حاضر ساکنان از 
ناامنی در محله  و حضور معتادان و خلافکاران در 
این محله و وجود امنیت برای آنها گلایه مند باشند که 
 معاون سیاسی امنیتی استاندار به فرماندار دستور داد 
جلسه ای رابا شورای شهر و شهردار و... برای تعیین 
تکلیف وضعیت صدور سند املاک محله تشکیل دهد 
و همچنین پاکسازی محله بطور کامل انجام شود. 
البته تصمیمات دیگری از جمله راه اندازی بازارچه 

محله ای، توجه بیشتر به نظافت واحداث آبراهه 
 و... نیز اتخاذ شد. ساکنان این محله در انتظار تحقق 
برنامه ها و وعده ها هستند در این رسانه نیز بطور مرتب 
 هر یک تا دو هفته گزارش هایی را از روند اجرای
 وعده ها دراین محله منتشر خواهیم نمود. البته 
درصورتیکه که مبحث تهاتر که شهردارمنطقه۲ 
بندرعباس نیز برآن تاکید داشت محقق شود و 
شهرداری و راه و شهرسازی به توافقاتی در این بخش 
برسند و درنهایت سنداملاک این محله نیز مانند سایر 
محلات شهر و طبق وعده رییس جمهور واگذار شود و 
نوسازی بافت های فرسوده و درحال آوارشدن دراین 
محله تسریع شود و از آن طرف بازگشایی چندمعبر 
غربی شرقی)ازجمله از کوچه بعثت۵و جلوی مسجد 
سقاخانه ابوالفضل)ع( تابلوارمادر( و شمالی جنوبی )از 
جمله ضلع غربی بیمارستان شریعتی تا بلوار جمهوری 
اسلامی( اجراشده و کوچه های از بن بست خارج 
شوند ولاین بندی شود، آن زمان هم حضور پلیس و 
خودروهای امدادرسان و... تسهیل خواهد شد وهم با 
نوسازی واحد‌های فرسوده، از آوارشدن خانه ها بر سر 
ساکنان در اثر حوادثی مانند زلزله جلوگیری می شود. 
در حال حاضر هم سقف و دیواراملاک بیشتر ساکنان 
دارای شکاف وناایمن هستند و گهگاهی هم برخی از 

این املاک تخریب می شوند.
 لزوم پاکسازی

   

یکی دیگر از گلایه های ساکنان این محله هم وجود 
مواد و مشروب فروشان و حضور معتادانی است که از 
مناطق مختلف شهر و کشور به این محله می آیند و به 
راحتی موادمخدر سنتی و صنعتی خود را تامین می کنند 
وحتی در کوچه های محله به راحتی اقدام به استعمال 
و تزریق می کنند واین وضعیت شرایط نامساعدی را 
برای ساکنان ایجاد نموده است درهمین راستا یکی 
از خواسته های مهم اهالی از معاون سیاسی امنیتی 
استاندارهرمزگان، فرماندار و فرمانده انتظامی شهرستان 
هم پاکسازی کامل موادفروشان،مشروب فروشان و 
معتادان بود که دراین بخش وعده داده شده این مهم 

محقق گردد. البته اهالی براین موضوع تاکید داشتند 
 که اگر نیروی انتظامی دراین محله ایستگاه پلیس 
راه اندازی نماید، ارتقای امنیت رابه همراه خواهد داشت 
و امنیت موجود برای موادفروشان و معتادان ازبین 
خواهدرفت.برخی از ساکنان هم پیشنهاد می کردند 
که نیروی انتظامی از ظرفیت بسیج نیز جهت تسریع 
 در پاکسازی محله بیشتراستفاده نماید.جهت اطلاع از
 برنامه های نیروی انتظامی هرمزگان در خصوص 
پاکسازی محلات حاشیه ای و ازجمله محله آیت الله 
غفاری، با معاونت اجتماعی فرماندهی انتظامی استان 
نیز مصاحبه داشتیم که وی بلافاصله بعد از اطلاع 
موضوع گزارش، با فرمانده نیروی انتظامی شهرستان 
نیز تماس تلفنی داشت و از برنامه وی برای پاکسازی 

این محله جویا شد.
 پاکسازی در اولویت

  معاونت اجتماعی فرماندهی انتظامی استان هرمزگان 
بابیان اینکه موضوع پاکسازی نقاط آلوده و حاشیه ای 
شهرهابصورت کلان و ویژه همواره در دستورکار نیروی 
انتظامی بوده است؛ گفت: دراین حوزه هم طرح های 
عملیاتی گسترده ای از طریق معاونت عملیاتی استان 
بصورت متناوب  ومستمر در دستورکار است. سرهنگ 
محمد شریفی افزود: در کمیسیون های عملیاتی هم نقاط 
آلوده مشخص و طرح های عملیات ویژه اجرا می شود 

که این طرح مضاعف بر طرح های پیشگیری انتظامی 
و گشت های انتظامی اجرا می شود.وی اظهارداشت: 
منطقه ای مانندمحله  آیت الله غفاری بندرعباس یا 
شهناز جزو نقاط ونشانگاه های حوزه پلیس در حوزه 
جرایم است و پاکسازی این محله در اولویت قراردارد 
که بزودی این طرح اجرا می شود. معاونت اجتماعی 
فرماندهی انتظامی استان هرمزگان تصریح نمود: 
باتوجه به بافت فرهنگی که دراین منطقه حاکم است 
 که اکثر مردم و ساکنان، مردمی هستند خونگرم ودر 
حوزه های فرهنگی و اجتماعی فعالیت دارند. اما متاسفانه 
 به واسطه وضعیت فیزیکی و شهری که این منطقه دارد، 
محله آیت ا... غفاری به مکانی تبدیل شده است که 
برخی ها تخلفاتی را مرتکب می شوند.وی خاطرنشان 
کرد: پلیس بواسطه رصد اطلاعاتی که از نقاط مختلف 
شهر وبرحسب اطلس جرمی که ترسیم کرده است؛ این 
منطقه را شناسایی کرده و کارهای اطلاعاتی انجام داده 
است. شریفی ابراز داشت: از آن طرف هم برنامه های 
فرهنگی در حوزه اجتماعی نیز در این منطقه شروع 
کردیم.معاونت اجتماعی فرماندهی انتظامی استان تاکید 
نمود: امابه این هم بسنده نکردیم وباتدابیر فرماندهی 
 انتظامی استان و حسب کمیسیون های مربوطه، 
طرح هایی نوشته  شده است که بخشی عملیاتی شده 
و بخش زیادی نیز تاپایان سال عملیاتی می شود. 

وی اظهار داشت: باتاکید فرماندهی انتظامی شهرستان 
بندرعباس که دغدغه پاکسازی وارتقای امنیت 
این منطقه از شهر راهم دارد،  باجدیت فعالیت های 
عملیاتی وانتظامی و طرح های پاکسازی بصورتی اجرا 
می شود که این منطقه را به منطقه ای امن تبدیل کنیم و 
احساس امنیت برای ساکنان افزایش می یابد و درهمین 
راستا پوشش انتظامی کامل خواهیم داشت.شریفی در 
خصوص استفاده از ظرفیت بسیج محله برای پاکسازی 
موادومشروب فروشان و معتادان هم گفت: همواره در 
حوزه های عملیاتی در بخش های مختلف این تعامل 
بین بسیج ونیروی انتظامی وجود داشته است. در بخش 
پاکسازی وکاهش آسیب های اجتماعی درمحلات 
هم از ظرفیت بسیج، تشکل های مردم نهاد و شورای 
معتمد پلیس استفاده کنیم. جهت اجرای طرح های 
عملیاتی در این محله  اگرپلیس به این نتیجه  برسیم 
که نیاز است از توان رزمی بسیج شود، از این طرح 
استقبال می کنیم.معاونت اجتماعی فرماندهی انتظامی 
 استان البته زمینه ساز خلاف های وبزه در جامعه را

 آسیب های اجتماعی خواند وافزود:آسیب های 
اجتماعی زمینه های فردی، اجتماعی و فرهنگی 
دارد. مشکلات خانوادگی باعث سوق یافتن افراد به 
سوی ناهنجاری های اجتماعی می شود.فقر و بیماری 
منجر به استفاده از مواد مخدر می شود.وی خاطرنشان 

کرد: براساس آمارها، بیش از هشتاد و پنج درصد از 
کسانی که هرگونه جرمی مانند سرقت،موادمخدر و... 
مرتکب شده اند، بیکار بودند.بایستی نشاط اجتماعی، 
رفاه واشتغال و.‌‌.. فراهم شود. شریفی تاکید کرد: 
 درحوزه پیشگیری هم پیشگیری اولیه، ثانویه و درمانی 
داریم. بایستی در مرحله پیشگیری خانواده ها 
 نیز سرمایه گذاری کرد. توانایی نه گفتن را باید 
خانواده ها در فرزندان شان تقویت کنند.معاون 
اجتماعی فرماندهی انتظامی استان گفت: تبیین صحیح 
آموزه های دینی در کاهش آسیب های اجتماعی بسیار 
اثرگذار است که نقش نهادهای متولی در این بخش 
حائزاهمیت است.وی در خصوص گلایه شهروندان 
از عدم حضور پلیس۱۱۰ برای جمع آوری معتادان 
و‌‌‌... هم گفت: شهروندان می توانند از طریق تلفن سه 
رقمی ۱۹۷ انتقادات، پیشنهادات، گلایه ها و تشویقات 
و... در حوزه نیروی انتظامی در بخش های مختلف 
را بصورت ۲۴ساعته اعلام کنند و یقین داشته باشند 
که به تمامی موارد رسیدگی شده و تنبیه و تشویق 
 متناسب با موضوع صورت می گیرد.شریفی افزود: 
همچنین اصلاح الگوی رفتاری پلیس و صیانت از 
پرسنل، ارتقای انگیزشی و معیشتی و... را جهت ارتقای 
منزلت اجتماعی و روحیه فردی پلیس در دستورکار 

داریم.

 

   مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: اخذ مالیات فقط از» 
درآمد« اشخاص صورت می گیرد و از سهم آورده فعالان 

اقتصادی، مالیات اخذ نمی شود.
   شاکررضامریدی در پاسخ به این سؤال که آیا آورده های اشخاص در 
فعالیت اقتصادی مشمول پرداخت مالیات قرار می گیرد، اظهارداشت: 
فعالان اقتصادی که در قالب شخصیت حقوقی فعالیت می کنند؛ در 
معافیت ماده ۱۳۲ قانون مالیات های مستقیم شرایطی مشخص شده 

است که بایستی مدنظر قرارگیرد. 
   وی اظهار داشت: در بخش سهم  آورده ها هم تکالیفی مشخص شده 

است که بایستی فعالان اقتصادی تکالیف خود را بخوبی انجام دهند.
مریدی خاطرنشان نمود:برای تشویق سرمایه گذاران در واحد‌های 
تولیدی علاوه بر معافیت های پایه ماده ۱۳۲ قانون مالیات های 
مستقیم که در مناطق کم برخوردار و برخوردار اعلام شده است ، 
 مالیات های سال های بعد از دوره محاسبه مالیات که اگر معافیت 
 پایه را استفاده کرده اند؛ در مناطق توسعه یافته پنج سال و در 
 مناطق کمتر توسعه یافته ده سال می باشد، نیز می توان بهره مند

 شد.
    به گفته مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان در بند یک ماده ۱۳۲قانون 
 مالیات های مستقیم به صراحت ذکر شده است که مالیات های

سال های بعد از دوره محاسبه مالیات بانرخ صفر مذکور در صدر این 
ماده تا زمانیکه جمع درآمد مشمول مالیات واحد به دوبرابر سرمایه 
ثبت و پرداخت شده برسد، بانرخ صفر محاسبه می شود وبعد از آن، 
مالیات متعلقه بانرخ های مقرر در ماده ۱۰۵ این قانون و تبصره های 

آن محاسبه و دریافت می شود.

    مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: فعالیت های زیرزمینی فعالان 
اقتصادی، کارت های بازرگانی اجاره ای و حساب های اجاره ای زیر 

ذره بین دستگاه های نظارتی و امور مالیاتی قرار دارند.
شاکررضامریدی افزود: باتوجه به سامانه های نظارتی سازمان امور 
مالیاتی و اجرای طرح جامع مالیاتی، کسانی که فعالیت های زیرزمینی 
از طریق مبادی غیرقانونی دارند و یا با کارت های بازرگانی اجاره ای 
و حساب های اجاره ای کار می کنند، شکی نکنند فعالیت های شان 
رصدمی شود و شناسایی شده و برخوردهای قانونی با آنها صورت 

می گیرد.
وی اظهار داشت: براساس ماده ۱۵۷ قانون مالیات های مستقیم تا 
۵سال اطلاعات مؤدیان قابل بررسی بوده و از آنها مالیات مطالبه 
می شود.مریدی خاطرنشان کرد: همچنین در اجرای ماده ۱۹۲ قانون 

مالیات های مستقیم، ۳۰درصد مالیات متعلقه بابت جرایم عدم تسلیم 
اظهارنامه از مؤدیان اخذ می گردد.

   مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان ابراز داشت: مؤدیانی که مشمول تهیه 
دفاتر می باشند) مانند کسانی که دارای کارت بازرگانی هستند(، نیز 
معادل ۲۰درصد مالیات جریمه عدم ارایه دفاتر و ۲۰درصد هم بابت   

عدم تسلیم ترازنامه وسود وزیان اخذ می شود.
 وی تاکید کرد:همچنین در راستای اجرای ماده ۱۹۰ قانون 
مالیات های مستقیم به ازای هر ماه تاخیر در پرداخت، ماهی دوونیم 

درصد از سررسیدش اخذ می شود.
   مریدی گفت: در راستای ماده ۲۰۱ قانون مالیات های مستقیم 
نیز اگر مؤدیان مالیاتی سه سال متوالی از تسلیم اظهارنامه خودداری 
نمایند، از کلیه معافیت ها و بخشودگی های قانونی محروم خواهند شد.
مدیر کل امور مالیاتی هرمزگان اظهار داشت:  از اول سال۹۵ مکلفیم 
 از طریق دادستان انتظامی مالیاتی باتوجه به جرم انگاری بودن

 فعالیت اینگونه مؤدیان، از طریق مراجع قضایی بر علیه آنها اقامه 
دعوی کنیم.

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تاکید کرد 

مالیات فقط از درآمد فعالیت های اقتصادی دریافت می شود
اخذ مالیات فقط از» درآمد« اشخاص صورت می گیرد و از سهم آورده فعالان اقتصادی، مالیات اخذ نمی شود

,,
فعالان اقتصادی که در قالب شخصیت حقوقی 
فعالیت می کنند؛ در معافیت ماده ۱۳۲ قانون 
مالیات های مستقیم شرایطی مشخص شده 

است که بایستی مدنظر قرارگیرد

عزم پلیس برای پاکسازی محله آیت الله غفاری بندرعباس 

محلات حاشیه نشین امن تر می شوند
این محله جزو نقاط ونشانگاه های حوزه پلیس در حوزه جرایم است و پاکسازی این محله در اولویت قراردارد که بزودی این طرح اجرا می شود

,,
البته اهالی براین موضوع تاکید داشتند که اگر نیروی انتظامی 
دراین محله ایستگاه پلیس راه اندازی نماید، ارتقای امنیت 
رابه همراه خواهد داشت و امنیت موجود برای موادفروشان 
و معتادان ازبین خواهدرفت.برخی از ساکنان هم پیشنهاد می 
کردند که نیروی انتظامی از ظرفیت بسیج نیز جهت تسریع در 

پاکسازی محله بیشتراستفاده نماید

در جشنواره شهید رجایی  

بانک ملی هرمزگان تجلیل شد

      اداره امور شعب بانک ملی استان 
هرمزگان رتبه برتر در اجرای برنامه های 
 اقتصاد مقاومتی و رفع موانع تولید در 
رجایی  یکمین جشنواره شهید  و  بیست 

استان را کسب کرد.
     به گزارش خبرنگار روزنامه دریا؛ بیست 
و یکمین جشنواره شهید رجایی استان هرمزگان 
 با حضور فریدون همتی استاندار هرمزگان
  و مدیران دستگاه های اجرایی برگزار و 
دستگاه های برتر درزمینه های مختلف مورد 

تجلیل قرار گرفتند. 
    این گزارش می افزاید، اداره امور شعب بانک 
ملی استان هرمزگان توانست در این جشنواره 
رتبه برتر در اجرای برنامه های اقتصاد مقاومتی 
و رفع موانع تولید را به خود اختصاص دهد و از 
سوی استاندار هرمزگان مورد تقدیر قرار گیرد. 
در متن لوح تقدیر استاندار هرمزگان خطاب به 
رئیس اداره امور شعب بانک ملی استان آمده 

است:
جناب آقای عبداله آبسواران 

مدیریت محترم شعب بانک ملی استان هرمزگان 

با سلام 
  همراهی و مشارکت موثر و قابل تحسین جنابعالی و همکارانتان 
در راستای توسعه طرح های اشتغالزا و رونق اقتصادی با رویکرد 
اجرای سیاست های کلی اقتصاد مقاومتی موجب شده‌است از 
طرف ستاد جشنواره شهید رجایی سال ۱۳۹۷ بعنوان دستگاه 
برتر در اجرای سیاست ها و برنامه های اقتصاد مقاومتی انتخاب 
شوید.این موفقیت را به جنابعالی و تمام کارکنان شریف آن 
دستگاه تبریک  می گویم و از همت، تلاش خالصانه و اقدامات 
اثربخش جنابعالی و مجموعه همکارانتان که موجبات تحرک 
بخشی اقتصاد منطقه ای و رشد و توسعه استان هرمزگان را فراهم 
نموده  ‌است تشکر و قدردانی می نمایم.    امیدوارم با استمرار 
تلاش و تکاپوی ویژه در سال حمایت از کالای ایرانی با عزم 
ملی و مدیریت جهادی، موجب ارتقای کارآمدی دولت تدبیر و 
امید، توسعه هرمزگان رضایت مردم، ایجاد آرامش و دمیدن روح 

امید در کالبد جامعه اسلامی ایران شوید.
  فریدون همتی 
استاندار هرمزگان و رئیس بیست و یکمین 
جشنواره شهید رجایی استان

طرح تشدید 
پایش بازار

عدم درج قیمت
عدم صدور فاکتور
حراج غیرمجاز و...

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

مبارزه با تخلفات
گرانفروشی

124کم فروشی و تقلب
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آشپزی

تابه‌ای نسبتا بزرگ‌تر و نچسب را در نظر گرفته و کمی 
روغن در حد چرب شدن در آن بریزید و روی حرارت 
بگذارید و مایه کرپ را دوباره  هم بزنید و با ملاقه از مواد 
کرپ در ماهیتابه ریخته و با حرکت دادن ماهیتابه مواد را 

به همه جای ماهیتابه هدایت کنید. 
 مواد لازم : 

آرد ....................................................................... 130 گرم
تخم‌ مرغ ....................................................... 3 الی 4 عدد
کره .......................................................................... 70 گرم
شیر....................................................................... یک لیوان

شکر..................................................... 2 قاشق غذا خوری 
اسفناج .............................................. 150 گرم پاک شده
پنیر پیتزا ........................................................... 700 گرم
پنیر صبحانه ....................................................... 120 گرم
خامه .................................................................. نصف لیوان
نمک و فلفل و زرد چوبه ........................ به میزان لازم
روغن............................................................ به اندازه لازم

کرپ اسفناج

    در فصل‌های گرم سال، تعریق بدن بالا می‌رود و 
آب بیشتری دفع می‌شود. البته تعریق به شرطی 
که طبیعی باشد، مفید است و باعث می‌شود تعادل 
آب و الکترولیت‌ها حفظ شود و بدن با مشکلی 

روبه رو نشود ...
  لازم است در فصل تابستان مرتب با مصرف آب و میوه‌ها، 
مایعات از دست رفته را جبران کنیم. تجربه نیز نشان داده 
است که مصرف برخی شربت‌ها یا عرقیات می‌تواند آب 
کافی به بدن برساند تا مشکل کم آبی به حداقل رسیده 
و فرد دچار گرمازدگی و عطش نشود. در میان آن‌ها 

 5 نوشیدنی وجود دارد که بیشترین تأثیر را دارند پس 
برای آشنایی بیشتر با آن‌ها، ادامه همین مطلب را مطالعه 

کنید.
   1. شربت آبلیمو

 یکی از شربت‌هایی که از قدیم در فصل گرم مورد مصرف 
قرار می‌گرفته، شربت آب‌لیمو است.

پایه اصلی این شربت، عصاره لیموترش است که با آب 
رقیق می‌شود و همراه مقدار کمی قند یا شکر مورد مصرف 
قرار می‌گیرد. آب‌لیمو را به تنهایی نباید مصرف کرد زیرا 

آب‌لیموی رقیق نشده روی مینای دندان تأثیر می‌گذارد و 
باعث تخریب آن می‌شود. بنابراین بهتر است چه در غذا و 
چه در سالاد حتماً قبل از استفاده، آب‌لیمو را رقیق کنید.

 جالب است بدانید که شربت آب‌لیمو جلوی گرمازدگی 
و عطش را می‌گیرد و مصرف آن در ماه‌های گرم و در 
مسافرت‌ها، به خصوص مسافرت‌های دریایی، بسیار 

مناسب است.
  شربت آب‌لیمو زیانی ندارد و مصرف آن در هر سنی 

توصیه می‌شود.
 آب‌لیمو خواص متعدد دیگری هم دارد که عبارتند از ضد 
تصلب شرایین، کاهش‌دهنده کلسترول، ضد برخی سموم 

.C از جمله تریاک، ضدتب و ضد کمبود ویتامین
 2. خاکشیر

 شربت دیگری که خاصیت ضد عطش و گرمازدگی دارد، 
خاکشیر است. از قدیم از شربت آن با آب سرد و کمی 
شکر در نواحی گرم به خصوص در فصل تابستان برای 

رفع عطش استفاده می‌کرده‌اند.
   درباره خاکشیر باید اضافه کنیم که روی دانه آن موادی 
به نام لعاب وجود دارد. لعاب می‌تواند چند برابر وزن خود 

آب جذب کند و متورم شود و به شکل ژله درآید.
 به این ترتیب، وقتی خاکشیر با آب مخلوط و کمی شکر 
هم به آن اضافه می‌شود، هم خوشمزه خواهد بود و هم 

لعاب آن منبعی برای آب بدن است.
   نباید فراموش کرد که هر دانه خوراکی که مانند خاکشیر 
لعاب داشته باشد، می‌تواند به همین شکل عمل و کمبود 

آب بدن را جبران کند.
 3. تخم شربتی

 جالب است بدانید که تخم شربتی دانه گیاه ریحان 
خوراکی است. این دانه‌ها درشت‌تر از خاکشیر و سیاه 

رنگ هستند.
 وقتی تخم شربتی داخل آب ریخته می‌شود، روی 
آن لایه‌ای ژله‌ای تشکیل خواهد شد. شربت آن ضد 
گرمازدگی و ضد عطش است و می‌توان گفت تخم شربتی 

و خاکشیر تقریباً خواص یکسانی دارند.
  در ضمن، خاکشیر و تخم شربتی خاصیت مسهل و ملین 
داشته و مصرف آن‌ها برای جلوگیری از یبوست که در 

تابستان شایع می‌شود، مناسب‌تر است.
 4. عرق بیدمشک

   بیدمشک نوعی بید است ولی این درخت در اول بهار 
و قبل از آنکه برگ بدهد، گل‌های زیبا و خوشبویی دارد. 
عرق بیدمشک از گل‌های این نوع بید که در ارومیه 
بسیار زیاد است، تهیه می‌شود.گلاب که همان اسانس گل 
محمدی است، خواص دارویی زیادی دارد، از آن جمله 
می‌توان به ضد اسهال، ضد التهاب، ضد نفخ، مقوی قلب، 

خلط‌آور، مقوی معده و اشتهاآور بودن آن اشاره کرد .
  گاهی از عرق بیدمشک بدون رقیق کردن استفاده می‌شود 
که خواصی نظیر تقویت‌کننده، آرام‌بخش، ضد گرمازدگی و 
مقوی قلب دارد. گاهی نیز به صورت شربت آن را رقیق و 
مقداری شکر به آن اضافه می‌شود. عرق بیدمشک علاوه 
بر ضد عطش بودن، خاصیت آرام‌بخشی و تقویت قلب نیز 
دارد و مطالعه‌های اخیر خواصی را که از قدیم به آن نسبت 

می‌دادند، از نظر علمی به اثبات رسانده‌اند.
 5. گلاب

  گلاب در حقیقت نوعی عرق گیاهی است که از 
گلبرگ‌های چند نوع گل محمدی تهیه می‌شود. گلاب 
ایرانی که به ویژه در ناحیه قمصر کاشان تهیه می‌شود، 
بسیار معروف است. گلاب که همان اسانس گل محمدی 
است، خواص دارویی زیادی دارد، از آن جمله می‌توان به 
ضد اسهال، ضد التهاب، ضد نفخ، مقوی قلب، خلط‌آور، 
مقوی معده و اشتهاآور بودن آن اشاره کرد. در ضمن، 
گلاب به برخی محصولات مثل فالوده، بستنی یا برخی 
شربت‌ها افزوده می‌شود. گاهی نیز خود گلاب به شکل 
رقیق به حالت شربت به مصرف می‌رسد. این مایع در عین 
حال که خواص نامبرده را دارد در پیشگیری از عطش و 

گرمازدگی هم موثر است.
 غیر از این 5 نوشیدنی، در فصل تابستان از بقیه میوه‌ها هم 
برای تأمین آب بدن می‌توان کمک گرفت. طالبی، خربزه 
و هندوانه جلوی گرمازدگی و عطش را می‌گیرند و آلبالو، 
هلو و آناناس نیز از میوه‌هایی هستند که هم به شکل 
طبیعی و هم به شکل عصاره و رقیق‌شده می‌توانند در 

روزهای گرم تابستان مفید باشند.

  

* روش های تمیز کردن اتو
 اتو از آن دسته لوازم خانگی است که به طور 
منظم مورد استفاده قرار می گیرد. چه بسا 
در خانه ها زمان خاصی را در طول روز یا 
هفته به اتو کشیدن لباس ها اختصاص گیرد. 
به همین دلیل پاکیزه نگه داشتن اتو لباس به 
منظور استفاده بهتر از آن امری ضروری می 
باشد. ما شما را با روش های تمیز کردن اتوی 

لباس آشنا می سازیم.
 ۱ ( استفاده از سرکه سفید

سرکه محصولی شگفت انگیز برای تمیز کردن 
اتو در خانه محسوب می شود و در این زمینه 

کاربرد فراوانی دارد.
    زمانی که روی اتو لباس لکه های حاصل از 
سوختگی باقی مانده است، سرکه سفید بهترین 
گزینه برای تمیز کردن آن محسوب می شود. 
 ترکیبات اسیدی سرکه تمیز کردن را تسهیل
  می کند و باعث شفاف شدن سطح اتو

 می شود.
 روش استفاده از سرکه سفید: مقدار کمی سرکه 
سفید را حرارت داده و با استفاده از پارچه 
یا اسفنج آن را روی سطح اتو بکشید تا آثار 

سوختگی یا حرارات آن پاک شود.
 ۲ ( نمک

نمک یکی از موادیست که در تمیز کردن اتو 
لباس به کار می رود.

 برای استفاده از نمک مراحل زیر را انجام 
دهید :

تکه ای روزنامه یا کاغذ را برداشته و مقداری 
نمک درون آن بریزید.

سطح فلزی اتو را خیس کرده و روزنامه آغشته 
به نمک را روی آن بکشید.

این کار را تا از بین رفتن همه لک ها از سطح 
اتو ادامه دهید.

 نمک از موادی است که در تمیز کردن اتو به 
کار می رود

 ۳ ( خمیر دندان 
خمیر دندان ماده ای مناسب برای تمیز کردن 
سطح اتو است. این محصول می تواند لک های 
روی اتو را از بین برده و آن را آماده استفاده 

برای دفعات بعد کند.
* روش استفاده :

زمانی که اتو لباس سرد است خمیر دندان را بر 
کل سطح آن بریزید و بعد از چند دقیقه با یک 

پارچه تمیز کنید.
سپس اتو را روشن کرده و روی پنج دقیقه 
تنظیم کنید، دقت داشته باشید که اتو را حالت 

ایستاده نگه دارید.
زمانی که اتو هنوز گرم است، کف آن را با 
یک پارچه تمیز کنید و بقایای خمیر دندان را 

کاملًا پاک کنید.
 خمیر دندان می تواند لک های روی اتو را 

از بین ببرد.
 ۴ ( استفاده از موم یا شمع

یکی از ترفندهای جالب برای راحت تمیز 
کردن اتو استفاده از موم یا شمع است. موم 
برای حذف لکه های سخت به کار می رود 
و اتو را طوری تمیز می کند که مثل روز اول 

می شود.
 برای استفاده از موم دقت کنید که اتو باید 
روشن و درجه گرمای آن طوری تنظیم باشد 
که به دست شما آسیبی نرسد. پارچه ای را به 
موم آغشته کرده و به لکه ها بزنید. این کار 
باعث از بین رفتن لکه ها می شود. در صورتی 
که مشاهده لکه در ادامه از سرکه سفید استفاده 

کنید.
 موم برای حذف لکه های سخت اتو به کار 

می رود.
 ۵ ( مواد شوینده یا سفید کننده

مواد شوینده را با کمی آب گرم ترکیب کنید، 
سپس پارچه ای را آغشته به این مواد شوینده 

کرده و سطح اتو را تمیز کنید.

 ۶ ( ترکیب کردن سرکه سفید و نوشابه
یکی از راه های تمیز کردن سریع و راحت 
اتو ترکیب کردن سرکه سفید و نوشابه است. 
ترکیب مواد این دو محصول و واکنش شیمیایی 
بین آن ها باعث می شود سطح اتو صاف و 

براق و تمیز گردد.
 در ظرفی سرکه سفید و آب را هم مخلوط و 
سپس پارچه ای را به آن آغشته کنید. کمی 

نوشابه روی سطح اتو بریزید و پارچه مرطوب 
را روی سطح آن بکشید. برای تسهیل تمیز 
کردن دست خود را به صورت دایره ای و 

چرخشی حرکت دهید.
 روش های فوق برای تمیز کردن اتو لباس جز 
روش های بسیار ساده است. با این راهکارها 
می توانید اتو خود را پاکیزه نگه داشته و از لک 

شدن لباس ها جلوگیری کنید.

5 شربت ضد عطش 
 طرز تهیه :

 ابتدا 2 عدد از تخم‌مرغ‌ها را در ظرفی شکسته و با آرد و شیر، 
شکر، کره و نمک و فلفل مخلوط کرده و خوب  هم بزنید تا مایه 
کرپ آماده شود و 40 دقیقه در یخچال به آن استراحت دهید.در 
این مدت اسفناج را شسته و آن را بخارپز کرده، طوری که کاملا 
آب آن کشیده شود. بعد آنها را خرد کرده و با پنیر رنده شده پیتزا، 
پنیر رنده شده صبحانه، دو عدد تخم‌مرغ باقیمانده و نمک و فلفل و 

زردچوبه مخلوط کنید.
  تابه‌ای نسبتا بزرگ‌تر و نچسب را در نظر گرفته و کمی روغن 
در حد چرب شدن در آن بریزید و روی حرارت بگذارید و مایه 
کرپ را دوباره  هم بزنید و با ملاقه از مواد کرپ در ماهیتابه ریخته 
و با حرکت دادن ماهیتابه مواد را به همه جای ماهیتابه هدایت کنید. 
نتیجه این کار یک ورقه نازک نان کرپ به دست می‌آید. خیلی آرام 
بعد از چند دقیقه آن را پشت و رو کرده و طرف دیگر کرپ را هم 
سرخ کنید. به همین ترتیب تمام مواد کرپ را به نان‌های نازک 
کرپ تبدیل کنید و صبر کنید تا سرد شوند. بعد از مخلوط اسفناج 
روی کرپ‌ها ریخته و به آرامی آنها را رول کنید و آنها را در ظرف 
شیشه‌ای نسوز گذاشته و باقی مانده پنیر‌ها را روی آنها بریزید و در 
فر از قبل گرم شده، با حرارت 220 درجه سانتی‌گراد، به مدت 15 
تا 20 دقیقه قرار داده و صبر کنید تا کاملا پنیرها آب شده و روی آنها 
طلایی  شود. برای این‌که کرپ شما مغز پخت شود از طبقه وسط 
 فر استفاده کنید. سپس آنها را در دیس مناسبی گذاشته و پس از 
سرد شدن برش‌های 2 سانتی بزنید و اطراف آنها را با مقداری زیتون 

و سبزی‌های بخارپز شده تزئین کرده و نوش‌جان کنید.

نحوه تمیز کردن اتو لباس 

استفاده از کاغذ بازیافت شده به جای تهیه آن از چوب درختان، موجب کاهش آلودگی هو ابه میزان 74 
درصد، کاهش آلودگی آب به میزان 35 درصد و کاهش مصرف آب به میزان 58 درصد خواهد شد به همین 

دلیل 50 درصد کاغذ تولید شده در کشور های توسعه یافته از کاغذهای بازیافتی است

آگهي مناقصه عمومي يك مرحله اي با ارزيابي كيفي 

مناقصه گزار: شركت ملي پخش فرآورده هاي نفتي منطقه هرمزگان
موضوع مناقصه: مناقصه عمومي يك مرحله اي با ارزيابي كيفي مشروح زير:))تعمير و راه اندازي 

سيستم اعلام و اطفا حريق انبار نفت شهيد رجايي((
 تاريخ مهلت ونشاني محل دريافت تحويل اسناد مناقصه:

 پس از انتشارآگهي نوبت دوم در روزنامه وخلاصه اسناد قابل برداشت از 
سايت هاي :

http://monaghese. niopdc.irوhttp://iets.mporg.ir  ويا براي دريافت كامل 
اسناد مناقصه واسناد ارزيابي كيفي به دبيرخانه كميسيون مناقصات به نشاني هرمزگان – بلوارپاسداران 
– جنب اسكله شهيد باهنر- شركت ملي پخش فرآورده هاي نفتي منطقه هرمزگان مراجعه نمايند.

شماره هاي تماس: 76 و 076-33513275
 1-مبلغ ضمانت نامه بانکی شركت در مناقصه ) به جز پست بانک (  125,479,445) يكصد و بيست 
و پنج ميليون و چهارصد و هفتاد و نه هزار و چهارصد و چهل و پنج ( ريال به نام شركت ملي پخش 
فرآورده هاي نفتي ايران منطقه هرمزگان .2-مبلغ برآورد 2,509,588,900 ريال .3-مدت اجراي 
كار 12 ماه مي باشد .4-داراي حداقل سابقه كاري مرتبط .5-دارابودن گواهينامه تاييدصلاحيت 
ايمني وگواهينامه تعيين صلاحيت كار از اداره كل تعاون وكار و رفاه اجتماعي.)تصوير گواهينامه ها 
درهردو پاكت ب و پاكت ارزيابي كيفي قرارداده شود(.6-ارائه آگهي مربوط به  شخص يا اشخاصي 
كه طبق آخرين تغييرات درروزنامه رسمي مجاز به امضاء اسناد تعهد آور شركت مي باشد . )تصوير 
آخرين تغييرات اساسنامه در پاكت ب و پاكت ارزيابي كيفي قرارداده شود(.7-تصوير اساسنامه 
شركت)مناقصه گر( در پاكت ب و پاكت ارزيابي كيفي قرارداده شود.8-ارائه تايدييه آخرين نمونه 

امضاء مديرعامل و رييس هيات مديره در پاكت ب و پاكت ارزيابي كيفي. 
 9-احراز امتياز حداقل60  براساس معيارهاي ارزيابي یکفی وتوانمندي بهداشتي ، ايمني و زيست 
محيطي الزامي مي باشد.10-توزيع اسناد پس از انتشار آگهي نوبت دوم به مدت 7روز از تاريخ 
97/06/12 لغايت 97/06/19 ، مهلت تحويل پاكت ها به دبيرخانه كميسيون مناقصات )الف،ب،ج 
وارزيابي كيفي(تا ساعت 12 مورخ 97/07/04، بازگشايي پاكت هاي ارزيابي كيفي مورخ97/07/05 
مي باشد و تاريخ بازگشایی پاکتهاي) الف ،ب وج( متعاقباً اعلام خواهد شد.  )همه پاكت هارا درلفاف 
مناسب ولاك و مهر شده قراردهند و همراه با نامه به دبيرخانه تحويل داده شود( 11-تذكرمهم: 
پس از طي مراحل قانوني ، پاكات الف ، ب وج مناقصه گراني مفتوح خواهد شد كه حداقل امتياز لازم 
در ارزيابي كيفي وHSEرا كسب كرده باشند.12-به پيشنهادهاي فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش و 

همچنين پيشنهاداتي كه پس از مهلت مقرر درفراخوان واصل گردد ترتيب اثر داده نخواهد شد.

روابط عمومي -شركت ملي پخش فرآورده هاي نفتي منطقه هرمزگان

روابط عمومي 
شركت ملي پخش فرآورده هاي نفتي 

منطقه هرمزگان

شماره مجوز : 1397.2581 

نوبت دوم

شربت آب‌لیمو زیانی ندارد و مصرف آن در هر سنی توصیه می‌شود

موم برای حذف لکه های سخت به کار می رود و اتو را طوری تمیز می کند که مثل روز اول می شود

شركت سهامي برق منطقه اي هرمزگان
آگهي مناقصه عمومي یک مرحله اي شماره  21-97

    شركت سهامي برق منطقه اي هرمزگان درنظردارد بهره برداری ازایستگاههای انتقال وفوق توزیع نیرو را ازطريق برگزاري مناقصه عمومی کی مرحله ای 
به پیمانکار واجدشرایط واگذارنمايد. لذا ازمتقاضیان شرکت دراين مناقصه دعوت بعمل مي آيد، جهت دريافت اسنادمناقصه به سامانه تدارکات الکترونکیی 
دولت به آدرس www.setadiran.ir مراجعه ونسبت به واريزمبلغ 500000 ريال بصورت الکترونکیی به شماره حساب 4001103104025187 بنام 
تمرکز وجوه درآمد حق انشعاب وسایردرآمدها ازتاريخ 97/06/12 لغایت 97/6/15 اقدام ويك نسخه ازاسناد مناقصه را دريافت نمايند. با توجه به اینکه 
کلیه مراحل برگزاری مناقصه ازدریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد ازطریق سامانه تدارکات الکترونکیی دولت برگزارمی گردد؛ لازم است درصورت عدم عضویت 
قبلی شرکتها درسامانه فوق مراحل ثبت نام درسایت مذکور انجام ونسبت به دریافت گواهی امضاء الکترونکیی اقدام نمایند. شرکت کنندگان می توانند 
جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره 4-33331700 داخلی2079 ودرخصوص سامانه با داخلی2071 تماس حاصل فرمایند.ثبت شماره تلفن،فکس 
وایمیل ازسوی شرکت کنندگان درسامانه الزامی می باشد.ضمناً تأیکد می گردد اسناد بایستی به صورت فیزکیی نیزدر روز برگزاری مناقصه به دبیرخانه 

این شرکت ارائه گردد.
توضيحات : 

1-ارائه مستندات گواهی حسن انجام دوکارمشابه موضوع مناقصه )بهره برداری از حداقل 50 ایستگاه انتقال(
2 -مبلغ تضمين شركت درمناقصه 4،200،000،000ريال است كه بايد به صورت ضمانتنامه معتبربانكي و یا واریز نقدی به نفع کارفرما درروز برگزاري 
مناقصه تسليم گردد.3-دستگاه نظارت : معاونت بهره برداري شركت سهامي برق منطقه اي هرمزگان / امورانتقال مي باشد و شركتهاي متقاضي مي توانند 
درخصوص سؤالات فني خودباداخلي2281 آقاي مهندس باقری تماس حاصل فرمايند.4-حداكثرمهلت تحويل اسناد به دبيرخانه اينشركت تا ساعت 9 
صبح روزسه شنبه مورخ 97/06/27 وبازگشايي پاكات رأس ساعت 10 صبح همان روزدرمحل امورتداركات وقراردادها مي باشد.5-به پيشنهادات مشروط 

مبهم مخدوش و فاقد سپرده وپيشنهاداتي كه بعد ازموعد مقرربه دبيرخانه اين شركت ارسال گردد مطلقاً ترتيب اثرداده نخواهد شد.

روابط عمومي شركت سهامي برق منطقه اي هرمزگان

  یکی از روش های مناسب نگهداری هویج گذاشتن آن در مقداری 
شن است

  هویج یکی از سبزیجات پرکاربرد در آشپزی است که تقریبا در تمام
 غذاها استفاده می شود. اگر شما هم می خواهید برای مدت طولانی 
 هویج های تر و تازه درون منزل تان داشته باشید، به شما 4 راه را پیشنهاد 

می کنیم.
 *  بهترین روش نگهداری هویج برای مدت طولانی چیست؟

    یکی از روش های مناسب نگهداری هویج گذاشتن آن در مقداری شن 
است. در طول زمستان می توانید با تهیه یک ظرف حاوی شن، هویج ها 

را زیر شن بگذارید و هر موقع نیاز داشتید بردارید و مصرف کنید. با این 
روش تقریبا 5 تا 6 ماه می توانید آن ها را  تر و تازه و درست مثل این 
که تازه از مزرعه به خانه آمده است، نگهداری کنید. این مکان باید سرد و 
خشک باشد. اگر هم اهل باغبانی هستید، می توانید هویج ها را در خاک 
 بگذارید و تا وقتی خاک خیلی سرد نشده، هر موقع نیاز بود چندتایی از

 آن ها را از خاک درآورید و استفاده کنید. خوبی این روش این است که 
خیلی از هویج ها دوباره رشد می کند.اگر چنین قصدی دارید، حتما از 
هویج های کوچک و تا حد امکان با ساقه سبزی دار خریداری کنید. در 

این روش ها هویج باید کاملا زیر خاک قرار بگیرد.

*  روش نگهداری هویج در یخچال
   پس از خریداری هویج های تازه و کوچک با جدا کردن قسمت های سبز و 
پوست گرفتن آن ها، با حلقه حلقه کردن و گذاشتن  شان در یک ظرف در بسته 
تقریبا بین 4 تا 5 روز می توان آن ها را تازه نگه داشت. هویج را در کنار دیگر 
 سبزی ها و میوه ها قرار ندهید تا گاز اتیلنی که از میوه ها متصاعد می شود، 

هویج ها را سیاه نکند.
*  روش نگهداری هویج در فریزر

    اگر بخواهید هویج را به مدت چند ماه نگهداری کنید فریزر بهترین راه است.
 هویج ها را پس از شستن و پوست گیری، به اندازه هایی که مصرف می کنید حلقه حلقه 
یا خلال کنید. به مدت دو دقیقه آن ها را در آب جوش بگذارید. در صورت ماندن هویج 
 در آب جوش بیشتر از دو دقیقه روند پخت آن شروع می شود. درست بعد از دو دقیقه

  هویج ها را در یک ظرف حاوی آب سرد همراه با قطعات یخ قرار دهید. بعد 
آن ها را بسته بندی کنید.

چگونه هویج را برای مدت طولانی نگهداری کنیم؟ 

شناسه آگهی:235596



روابط عمومی  اداره کل ماهي و میگو فقط غذا نيست دوا هم هست
 شیلات هرمزگان

حوادث جهان
مادر و دختر انگلیسی قربانی نامزد کینه جو

  جوان افغان که پس از قتل نامزد انگلیسی‌اش و مادر او متواری 
شده بود پس از سه روز دستگیر شد.به‌گزارش پلیس شهر »بیرمنگام« 
انگلیس، این جنایت در واپسین ساعات شامگاه دوشنبه گذشته رخ داد و 
در پی آن »رانیم اوده« 22 ساله و مادر 49 ساله‌اش کشته شدند. از آنجا 
که بررسی‌ها نشان می‌داد زن جوان چند روز پیش از این جنایت با نامزد 
سابقش دعوا و او را ترک کرده بود، این مهاجر افغان تحت تعقیب قرار 
گرفت و پلیس برای دستگیری او 5 هزار پوند جایزه تعیین کرد.این تعقیب 
و گریز سه روز بی‌وقفه ادامه داشت تا اینکه جوان افغان در مخفیگاهش 
شناسایی و دستگیر شد. براساس اسناد پرونده این مرد سال 2012 از 
افغانستان به انگلیس مهاجرت کرده و در دانشکده با »رانیم اوده« آشنا 
شده و قرار بود با هم ازدواج کنند که بروز اختلافاتی میان آنها روابط‌شان 

را تیره و تار کرده بود.

مرگ 7 مسافر به خاطر ترکیدن لاستیک
  برخورد شدید اتوبوس با تریلی در جاده مرزی آریزونای امریکا 
دست کم 7 کشته بر جا گذاشت.به‌گزارش رسانه‌های امریکا، در زمان 
این تصادف مهیب که واپسین ساعات پنجشنبه 8 شهریور اتفاق افتاد 
49 نفر مسافر اتوبوس بودند که تعداد زیادی از آنها به‌دلیل شدت حادثه 
مصدوم شده و در بیمارستان بستری هستند.براساس تحقیقات مقدماتی 
علت این حادثه ترکیدگی لاستیک تریلی و انحراف آن از مسیر گزارش 
شده است.سخنگوی امداد و نجات منطقه گفت: با توجه به شدت این 
حادثه احتمال افزایش تلفات وجود دارد چون تعدادی از مصدومان در 

وضعیت وخیمی به سر می‌برند. 

شکارچی گوزن، طعمه خرس شد
  مرد کانادایی هنگام شکار گوزن، طعمه خرس قطبی گرسنه و 
توله‌اش شد و مقابل چشمان وحشت زده دوستانش کشته شد. به‌گزارش 
یورونیوز، این حادثه در منطقه نائوئات شمال کانادا رخ داد، دو شکارچی 
دیگر نیز که از سوی این خرس مجروح شده بودند مجبور به شلیک شده 
و خرس مادر را کشتند.این شکارچیان پس از چند روز توسط تیم‌های 

امداد و نجات پیدا شده و به بیمارستان انتقال یافتند.

تعلیم رانندگی جان دختر 18 ساله را گرفت
  دختر 18 ساله لهستانی هنگام تعلیم رانندگی با قطار تصادف کرد و 
جان باخت.به گزارش دیلی میل، این دختر پشت فرمان خودرو نشسته 
و در حال تعلیم رانندگی بود که هنگام عبور از روی ریل قطار ناگهان 
خودرو متوقف شد همزمان با نزدیک شدن قطار مربی وی بلافاصله از 
خودرو پیاده شد و فرار کرد و دختر جوان را که بشدت ترسیده بود در 
همان وضعیت رها کرد. بنا بر گزارش پلیس لهستان، دختر جوان پس 
از برخورد قطار با خودرو بشدت مجروح شد. امدادگران دقایقی بعد او 
را به بیمارستانی در »تارگ« منتقل کردند اما به خاطر خونریزی شدید 

جان باخت.

 5
یکشنبه 11 شهریور 1397

21 ذی الحجه 1439

 سال هفدهم شماره 2842

حوادث

   
گل های پژمرده! 

امروز که از پله های دادگاه و کلانتری بالا و پایین می روم هیچ گاه فکر 
نمی کردم زندگی که روزی با موسیقی رقص و خنده آغاز شد این گونه با 
نت های گریه، غصه و درد به پایان برسد درحالی که فقط 18 ماه از روزی 

که پای سفره عقد نشستم می گذرد و ...
زن 20 ساله که مقابل مشاور و مددکار اجتماعی کلانتری میرزا کوچک خان 
مشهد نشسته بود درحالی که بیان می کرد حتی گل های یاس، در کوچه 
باغ‌های خاطراتم پژمرده اند و دیگر عطر عشقی ندارند، درباره ماجرای 
ازدواجش با مردی که در سفر خوشبختی تنهایش گذاشت، گفت: وقتی که 
در یکی از دانشگاه های دولتی پذیرفته شدم همه خانواده ام از خوشحالی به 
یکدیگر تبریک می گفتند گویی جلوه ای از نور امید به آینده در زندگی ما 
خودنمایی می کرد از آن روز به بعد دیگر برای کنکور خودم را در خانه زندانی 
نمی کردم و مادرم در همه جشن ها و مجالس خانوادگی مرا با خودش می برد 
و با افتخار درباره من و رشته تحصیلی ام با  دیگران سخن می گفت به طوری 
که گاهی احساس می کردم انگشت نمای مجلس شدم. خلاصه در یکی از 
همین جشن‌های شادی بود که احساس کردم زنی با نگاه هایش تعقیبم می کند 
او چشم از من برنمی داشت و با لبخندهایش وانمود می کرد که در دلش جای 
گرفته ام طولی نکشید که آن زن از طریق مادربزرگ مادری ام مرا برای پسرش 
خواستگاری کرد و بدین ترتیب قرار ملاقات حضوری من و »سجاد« گذاشته 
شد. آن زن خانواده اش را کاملا هم سطح خانواده ما نشان می داد به همین دلیل 
نیز پدر و مادرم فریب خوردند و حتی برای تحقیقات جزئی هم اقدامی نکردند 
چرا که پدرم فقط ظاهر خواستگارم را می دید و از ظاهر او را قضاوت می کرد 
بالاخره من در حالی پای سفره عقد نشستم که پدرم برایم سنگ تمام گذاشت 
و مجالس کم نظیری را حتی در جشن ها و مناسبت های مختلف برایم برگزار 
می کرد اما حقیقت ماجرا چیز دیگری بود و خانواده همسرم هیچ سنخیتی از 
نظر فرهنگی، اجتماعی و اقتصادی با ما نداشتند با آن که همسرم تحصیلات 
دانشگاهی داشت و در یکی از شرکت های دولتی کار می کرد اما باز هم مادرم 
هدایایی را می خرید و به نام سجاد و خانواده اش به من می داد لطف هایی که 
در مدت کوتاهی به یک وظیفه تبدیل شد. اگرچه در دوران نامزدی اختلاف 
شدیدی بین ما شروع شد اما با دخالت خانواده ام و گرفتن تعهد از سجاد به 
پایان رسید خلاصه مادرم با تهیه جهیزیه ای که در بین فامیل بی سابقه بود مرا 
راهی خانه بخت کرد با وجود این اختلافات و در گوشی صحبت کردن ها از 
همان روز چیدن جهیزیه آغاز شد. از آن روز به بعد مادر شوهرم همراه من شده 
بود به طوری که حتی در تفریح و گشت و گذار دو نفره با همسرم باید حضور 
می داشت دیگر مشاجره و درگیری جای خوشبختی را در خانه ما گرفته بود به 
طوری که آدرس منزل ما برای پلیس 110 بسیار آشنا بود در عین حال غرور 
و خودخواهی های همسرم اجازه نمی داد حتی در جلسات مشاوره کلانتری 

حضور یابد و ... 

در امتداد تاریکی

   قضات دادگاه پرونده زن جوانی را که متهم است 
با همدستی یک مرد میوه‌فروش شوهرش را به قتل 
رسانده است  از موارد لوث شناخته و از خانواده 
مقتول خواستند 50 نفر را برای اجرای مراسم قسامه 

به دادگاه بیاورند.
  به‌گزارش»ایران«، رسیدگی به این پرونده جنجالی از 31 
شهریور سال 92 و زمانی شروع شد که مأموران پلیس 
ملارد در جریان مرگ مرموز مرد جوانی قرار گرفتند که 

از پنجره خانه‌اش آویزان شده بود.
   کارآگاهان جنایی به تحقیق از همسر مقتول پرداختند. 
همزمان  پزشکی قانونی به دستور بازپرس پرونده مأمور 
رازگشایی مرگ این مرد شد و خیلی زود دریافتند که 
وی ابتدا با مواد سمی، نیمه جان و سپس خفه شده است.

همین کافی بود تا 
همسر وی بازداشت شود و پرده از جنایت زنانه بردارد. 
کلثوم در بازجویی‌ها گفت: همسرم جوشکار بود و برای 
کار به شهرستان‌های مختلف می‌رفت. در این مدت او به 
تصور اینکه من با مرد میوه فروش محل ارتباط دارم به 
ما ظنین شد و یک روز آن مرد را به‌خانه کشاند و تحت 

شکنجه قرار داد.
  دو سال از این ماجرا گذشت؛ مروت - مرد میوه فروش 
- به من پیشنهاد داد که همسرم را به قتل برسانیم. به‌خاطر 
همین یک داروی سمی به من داد و گفت داخل غذای 

حادثه  شب  بریز!  شوهرت 
من دارو را داخل غذای او ریختم. نیم ساعت بعد مروت 
به خانه‌‌مان آمد. زمانی که شوهرم بی‌هوش بود مروت با 
گذاشتن بالش روی صورتش او را خفه کرد و سپس با 
کمک هم با طنابی وی را از پنجره خانه‌مان حلق آویز 
کردیم تا وانمود کنیم دست به خودکشی زده است. با 
اعترافات زن خیانتکار، مروت نیز خیلی زود دستگیر شد. 

این مرد در بازجویی‌ها ادعای بی‌گناهی کرد. 
  ادعاهای این مرد در حالی است که همه شواهد و مدارک 
قانونی حاکی از آن است که مروت با همدستی کلثوم، 

فرود را به قتل 
رسانده‌اند. این زن و مرد جنایتکار در دادگاه کیفری یک 
استان تهران به ریاست قاضی قربان‌زاده و دو قاضی 

مستشار تحت محاکمه قرار گرفتند. 
  ابتدای جلسه، پدر و دو کودک قربانی تقاضای قصاص 
کردند. مروت وقتی برای آخرین دفاع پشت تریبون 
ایستاد، گفت: قتل را قبول ندارم اما به خانه قربانی رفت 
و آمد می‌کردم چرا که با او دوست بودم و به وی 30 
میلیون تومان قرض داده بودم. او برای اینکه طلب مرا 
برنگرداند با همدستی همسرش مرا در خانه‌شان تحت 

شکنجه قرار داد. من او را نکشته‌ام و بی‌گناهم. کلثوم نیز 
در آخرین دفاع گفت: اعترافات خودم را پس می‌گیرم. آن 
زمان برادر شوهرم مرا تهدید کرد که اگر قتل همسرم را به 
گردن نگیرم او فیلمی را که از رابطه پنهانی من با مروت 
دارد در بین اقوام پخش خواهد کرد. من نیز از ترس آبرو 
 به دروغ گفتم که شوهرم را با همدستی مروت به قتل 
رسانده‌ام. باور کنید صبح روز حادثه وقتی از خواب بیدار 
شدم با جسد حلق‌آویز همسرم روبه‌رو شدم. او خودکشی 
کرده بود.پس از بررسی‌های مختلف قضات دریافتند 
که این پرونده از موارد لوث است بنابراین از اولیای دم 
خواستند برای اجرای مراسم قسامه پنجاه شاهد به دادگاه 

بیاورند.

معاون اجتماعی فرماندهی انتظامی همدان گفت: در 
درگیری سه نفر در نمایندگی خودرو یک نفر کشته شد.

به گزارش العالم ،حسین بشری اظهار کرد: دو نفر با حضور 
در یکی از نمایندگی‌های خودروی شهر همدان به علت تاخیر 
در تحویل خودرو با مسئول این نمایندگی مشاجره کردند.وی 
اضافه کرد: افزایش مشاجره و درگیری لفظی بین دو طرف 
ماجرا موجب شد که مالک نمایندگی با استفاده از سلاح گرم 
به سمت آن ها شلیک کند. معاون اجتماعی فرماندهی انتظامی 

همدان اضافه کرد: پس از شلیک تیر اول به سمت پای یکی از 
معترضان، اسلحه دچار مشکل شده و شلیک نکرد اما مالک 
نمایندگی اسلحه را کنار گذاشته و با استفاده از چاقو چندین 

ضربه به ناحیه سرو گردن دیگر فرد مراجعه‌کننده وارد کرد.
وی گفت: مجروحان به بیمارستان منتقل شدند اما یکی از آن 
ها که مورد اصابت ضربات چاقو قرار گرفته بود به علت شدت 
جراحات وارده فوت کرد.معاون اجتماعی فرماندهی انتظامی 
همدان افزود: فرد دوم به دلیل اصابت گلوله در بیمارستان بستری 

شد و وضعیت عمومی وی مناسب گزارش شده است.
بشری بیان کرد: پس از اعلام این موضوع به فوریت‌های پلیسی 
110 ماموران به محل مراجعه کردند و با هماهنگی مقام قضایی 

مالک این نمایندگی دستگیر شد.
وی تاکید کرد: متهم با پنهان کردن سلاح قصد انحراف در مسیر 
پرونده و مقصر جلوه دادن مصدومان را داشت که با هوشیاری 
پلیس و کشف سلاح در چاه فاضلاب، متهم به جرم خود اعتراف 

کرد.

قتل در نمایندگی، به دلیل تاخیر در تحویل خودرو!

رئیس صنعت ، معدن و تجارت جاسک از کشف یک 
انبار احتکار در بخش لیردف جاسک به ارزش 70 

میلیون تومان خبر داد.
 علی نجفی در گفت و گو با فارس، اظهار کرد: در پی 
دریافت گزارشی مبنی بر احتکار کالا از نوع مواد غذایی 
در یکی از انبارهای شهر لیردف این شهرستان، موضوع 
در دستور کار قرار گرفت.وی افزود: با انجام اقدامات 
اطلاعاتی انبار احتکار را شناسایی و در بازرسی از آن 
انواع مواد غذایی شامل 4 تن شربت، 2 هزار و 20 بطری 

روغن نباتی و یک و نیم تن پلاستیک کشف شد.

رئیس صنعت، معدن و تجارت جاسک در ادامه گفت: در 
این رابطه پرونده تشکیل و برای اعلام حکم و مجازات به 
نمایندگی تعزیرات حکومتی شهرستان ارسال و انبار یاد 

شده نیز پلمب شد.
 این مقام مسؤول با بیان اینکه فرد مضمون که قصد 
بر هم زدن نظم بازار داشته با دستور قضایی بازداشت شد، 
اضافه کرد: از همشهریان عزیز درخواست داریم هرگونه 
خبری در خصوص احتکار کالاهای اساسی را به شماره 

124 صنعت، معدن و تجارت شهرستان اطلاع دهید. 

کشف انبار احتکار مواد غذایی در جاسک

  رئیس پلیس آگاهی استان کهگیلویه و بویراحمد 
از دستگیری جوانی که بر اثر شوخی نابجا حین 
شنا کردن با دوست خود، منجر به مرگ وی شد 

خبر داد. 
  به گزارش جام جم آنلاین از ایسنا، سرهنگ سعید 
بالش زر گفت: ماه گذشته یک فقره غرق شدگی منجر 
به فوت در رودخانه منطقه دهنو شهر یاسوج به پلیس 
گزارش شد که بر همین اساس اقدامات کارشناسی 
توسط ماموران پلیس آگاهی استان با دستور مقام 

قضایی و تشکیل پرونده انجام شد.
وی اظهارکرد: کارآگاهان جنایی وارد عمل شده و در 
تحقیقات میدانی دریافتند چند جوان حدودا ۱۷ تا ۱۸ 
ساله به رودخانه منطقه دهنو به جهت شنا کردن رفتند 
که یکی از این جوانان با شوخی نابه جا و هل دادن 

دوست خود به رودخانه، منجر به مرگ وی شد.
رئیس پلیس آگاهی استان کهگیلویه و بویراحمد 
خاطرنشان کرد: با تشکیل پرونده و بررسی های انجام 
شده و طبق نظر مقام قضایی، این اقدام و شوخی نابجا، 

قتل تشخیص داده شد.
سرهنگ بالش زر تصریح کرد: فردی که اقدام به چنین 
کاری کرد بیان کرده بود در یک لحظه و تنها به خاطر 

شوخی بی‌مزه، به زندگی دوستم پایان دادم.
وی ضمن ابراز تاسف از وقوع این حادثه و با تاکید 
بر اینکه در آب و حین شنا از شوخی‌های خطرناک 
بپرهیزید، اضافه کرد: این شوخی نابجا و خطرناک 
باعث شد زندگی جوانی از دست برود و خانواده‌ای 
داغدار شوند و زندگی جوان دیگری و با اتهام به قتل 

هم به رو به تباهی برود.

شوخی منجر به قتل شد 

كسب مقام برتر شرکت آب منطقه اي هرمزگان 
در بيست و يكمين جشنواره شهيد رجايي

  در بيست و كيمين جشنواره شهيد رجايي 
هرمزگان شركت آب منطقه اي هرمزگان 
برتر در شاخصه هاي  حائز كسب رتبه 

عمومي و اختصاصي شد.
  به گزارش روابط عمومي شركت آب منطقه‌اي 
هرمزگان، اين جشنواره كه با حضور استاندار 
هرمزگان، معاونين و جمعي از مسئولين عالي 
رتبه استان برگزار شد شركت آب منطقه اي در 

گروه پنج دستگاه برتر استان قرار گرفت.
گفتني است، هوشنگ ملايي مديرعامل شركت 
آب منطقه اي هرمزگان  نيز لوح و تنديس اين 

جشنواره را از استاندار هرمزگان دريافت نمود.
در اين لوح آمده: جناب آقاي هوشنگ ملايي

مدير عامل محترم شركت آب منطقه اي استان 
هرمزگان
با سلام؛

 بي ترديد رشد و توسعه پايدار جامعه و ارتقاي 
نظام اداري مرهون همت و تلاش خالصانه 
مديران و كاگزاراني است كه دانش و تخصص 
خود را در راستاي خدمت رساني و پاسخگويي 
صادقانه به مردم شريف ايران اسامي قرار 

داده‌اند.
از آنجاكييه بر اساس نتايج ارزيابي عملكرد 
دستگاه هاي اجرايي استان ، آن دستگاه رتبه 
برتر را در مجموع شاخص هاي اختصاص و 
عمومي جشنواره شهيد رجايي سال 1397 
كسب نموده است، ضمن تبركي هفته دولت و 
گراميداشت ياد و خاطره شهيدان رجايي و باهنر 
لازم ميدانم از تلاش هاي اثرگذار حضرتعالي و 
همكارانتان در پيشبرد برنامه هاي دولت تدبير 
و اميد و اهداف عاليه نظام مقدس جمهوري 

اسلامي قدرداني نمايم.
اميد است با ياري خداوند منان و تلاش روز 
افزون شما زمينه ارتقاي نظام اداري آباداني 
و توسعه استان و رضايتمندي مرزداران و 
مرزنشينان هرمزگاني بيش از پيش فراهم گردد.

 فريدون همتي،  استاندار هرمزگان 
و رييس بيست و كيمين جشنواره شهيد 
رجايي استان

فوت فرضی  نوبت دوم
به حکایت محتویات پرونده 9609987700100166 که در این شعبه دادگاه تحت رسیدگی می باشد اعلام گردیده متوفی فوت فرضی آقای نیاز 
روشناس فرزند گلمحمد به شماره شناسنامه 1550 صادره از بندرعباس متولد1349/03/01 از سال 1380 غایب و ناپدیدشده و هیچگونه خبری از 
نامبرده در دست نیست لذا بدین وسیله ضمن اعلام مراتب از کلیه کسانی که خبری از غایب یاد شده دارند دعوت می شود اطلاعات خود را به 
نحو مقتضی در اختیار این دادگاه قرار دهند تا حقی از کسی تضییع نگردد. این آگهی سه نوبت متوالی کثیرانتشار و محلی هر یک به فاصله یک ماه 
در اجرای ماده 1023 قانون مدنی در امورمدنی منتشر می گردد بدیهی است چنانچه یک سال از تاریخ اولین اعلان )نشر آگهی( حیات غایب ثابت 
نشود حکم موت فرضی او صادر خواهد شد.مدیر دفتر شعبه 11 دادگاه حقوقی شهرستان بندرعباس-فاطمه قاسمی نژاد رائینی-بندرعباس-چهارراه 

رسالت-رسالت جنوبی -کوچه فتح المبین ،مجتمع قضایی شهید بهشتی

مدیر دفتر شعبه 11 دادگاه حقوقی شهرستان بندرعباس-فاطمه قاسمی نژاد رائینی

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

معمای مرموز قتل مرد جوشکار در هاله ای از ابهام

مدیر روابط عمومی و امور بین الملل دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان با 
اشاره به مسمومیت 40 نفر در روستای پوم از توابع بخش سندرک میناب، 
گفت: با بررسی های صورت گرفته مشخص شد، مصرف پیراشکی های 

فاسد علت این مسمومیت بوده  است.
دکتر فاطمه نوروزیان در گفت و گو با ایرنا اظهار کرد: هفته گذشته، گزارشی از 
مسمومیت غذایی در روستای پوم میناب اعلام شد و به محض اعلام، نیروهای 
واکنش سریع بهداشتی درمانی از این شهرستان و سپس معاونت بهداشتی به منطقه 
اعزام شدند. وی افزود: به محض ورود نیروهای مبارزه با بیماری ها و بهداشت 
محیط عملیات بررسی و تجسس برای شناسایی سریع بیماران با مراجعه به در 
منازل آغاز شد و همه موارد تحت درمان قرار گرفتند و نیروهای بهداشت محیط 

نیز بررسی های لازم را برای شناسایی منبع آلودگی آغاز کردند.
مدیر روابط عمومی و امور بین الملل دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان خاطرنشان 
کرد: با بررسی های همکاران و آزمایش های صورت گرفته ، هم اکنون مشخص 
شده که مصرف پیراشکی های فاسدی که به صورت فله ای تولید و به شکل 

غیربهداشتی توزیع شده، علت این مسمومیت بوده است. 

پیراشکی های فاسد عامل مسمومیت 40 مینابی

مدیر عامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهر 
کرمان از اطفای حریق چهار باب منزل مسکونی در 

شهر کرمان توسط آتش‌نشانان خبر داد. 
»علی عسکری« در گفت‌وگو با ایسنا، در تشریح جزئیات 
این حوادث گفت: طی تماس تلفنی با ستاد مرکز فرماندهی 
عملیات )125( این سازمان از طعمه حریق شدن یک واحد 
منزل مسکونی آگاه شدیم. وی محل حادثه را خیابان 
فلسطین اعلام کرد و افزود: بلافاصله دو تیم اطفای حریق این 
سازمان از دو ایستگاه آتش‌نشانی به محل حادثه اعزام شدند 
و در کمترین زمان ممکن حریق توسط آتش‌نشانان اطفا شد.  
    مدیر عامل سازمان آتش‌نشانی همچنین از اطفای حریق 
یک واحد منزل مسکونی در خیابان ابوذر جنوبی خبر داد 
و گفت: این آتش‌سوزی در ساعت 15:39 روز چهارشنبه 
8 شهریور رخ داد ضمن این‌که در این حادثه سیلندر گاز 

پیک‌نیک باعث آتش‌سوزی منزل شده بود آتش‌نشانان 
اعزامی در قالب دو تیم عملیاتی از دو ایستگاه به سرعت 
در محل حادثه حضور یافتند و ضمن اطفای حریق منزل 
از انفجار سیلندر گاز پیک نیک و خسارت بیشتر جلوگیری 

کردند. 
  وی در ادامه به حادثه بعدی اشاره کرد و افزود: ساعت 
15دقیقه بامداد نهم شهریور ماه بود که طی تماس‌های تلفنی 
با مرکز 125سازمان آتش‌نشانی شهر کرمان مبنی بر طعمه 
حریق شدن منزل مسکونی در دهستان کوهپایه به سرعت 
یک دستگاه خودروی اطفای حریق به دهستان کوهپایه 
اعزام شد. عسکری خاطرنشان کرد: آتش‌نشانان با تلاش 
بسیار خود را به محل حادثه رساندند و بلافاصله حریق منزل 
مسکونی را مهار کردند. وی از یک مورد آتش‌سوزی در 
منزل مسکونی واقع در خیابان پیروزی شهر کرمان خبر داد 

و گفت: این حادثه در ساعت 3:30 بامداد نهم شهریور به 
سامانه 125 سازمان آتش‌نشانی اطلاع داده شد و با توجه به 
این‌که مقدار زیادی لوازم و ضایعات در حیاط منزل مسکونی 
دچار آتش‌سوزی شده بود و حریق در حال پیشروی به 
داخل منزل بود به سرعت دو دستگاه خودروی اطفای حریق 
از نزدیک‌ترین ایستگاه آتش‌نشانی به محل حادثه اعزام شد. 
  وی تصریح کرد: آتش‌سوزی بلافاصله و بدون اتلاف وقت 
توسط آتش‌نشانان مهار شد و از پیشروی آن جلوگیری به 
عمل آمد. مدیر عامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی 
شهرداری کرمان از شهروندان خواست نکات ایمنی را 
رعایت کنند و در ترویج فرهنگ ایمنی کوشا باشند. عسکری 
یادآور شد: علل حوادث ذکر شده در دست بررسی است و 
خوشبختانه هیچ کدام از این حوادث خسارت جانی نداشته 

است.

آتش‌سوزی 4 باب منزل مسکونی در کرمان

ماجرای جسد سوخته در حمام!
 کارآگاهان پلیس آگاهی خراسان رضوی در جست و جوی هویت جوانی 
که جسد وی در حمام منزل مسکونی در شهرک مهرگان مشهد به آتش 
کشیده شده است به دانه های تسبیحی رسیدند که روی گردن مقتول باقی 

مانده بود! 
  به گزارش خراسان، ماجرای این جنایت هولناک زمانی لو رفت که شهروندان 
در تماس با پلیس از وجود جسد سوخته ای در یک منزل مخروبه در مهرگان 
58 خبر دادند. در پی دریافت این خبر بلافاصله نیروهای انتظامی مراتب را به 
قاضی ویژه قتل عمد اطلاع دادند و بدین ترتیب با حضور قاضی کاظم میرزایی 
در محل کشف جسد، تحقیقات گسترده قضایی در این باره آغاز شد. قاضی با 
تجربه ویژه قتل عمد که در جست و جوی یافتن سرنخی از این ماجرا بود ناگهان 
به آثار کشیده شدن شیئی سنگین روی خاک های اطراف جسد، خیره شد که رد 
این خط عریض به منزلی در همان نزدیکی می رسید ولی هیچ کس در آن منزل 
حضور نداشت و در آن نیز از بیرون قفل بود. به همین دلیل قاضی میرزایی دستور 
باز کردن قفل و ورود کارآگاهان اداره جنایی به منزل مذکور را صادر کرد. دقایقی 

بعد کارآگاهان با ورود به این منزل با صحنه عجیبی روبه رو شدند. خراشیدگی 
زیاد روی دیوارها و جمع شدن قالی خون آلود، حکایت از آن داشت که جنایت 
هولناکی در این مکان رخ داده است. وقتی جست و جوها به حمام منزل رسید 
صحنه حادثه دلخراش تر شد چرا که عامل یا عاملان جنایت، جسد مرد جوان را 
در حمام به آتش کشیده بودند اما وضعیت به هم ریختگی منزل و خون هایی که 
در اطراف وجود داشت بیانگر آن بود که مرد مذکور ابتدا با ضربات چاقو مجروح 

شده است این در حالی بود که آثار دفاعی نیز روی جسد خودنمایی می کرد.
  تحقیقات نشان می داد که مقتول در منزل مسکونی به قتل رسیده و عامل یا 
عاملان جنایت پس از سوزاندن جسد در حمام، آن را به زمین مخروبه انتقال 
داده اند.همچنین ادامه بررسی ها درباره هویت جسد به جایی رسید که برخی از 
اهالی محل او را دارای موهای بلند و به اصطلاح »دم اسبی« معرفی می کردند 
که همواره تسبیحی به گردنش می آویخت ولی هنوز هویت واقعی و مشخصات 
 کامل مقتول که بنا به گفته پزشکان بین 30 تا 35 ساله و لاغر اندام بود در 

پرده ای از ابهام قرار دارد.



 

  در آخرین روز از هفته دولت، پروژه‌های سطح 
امور  با حضور معاون هماهنگی  شهرستان بندرخمیر 
عمرانی استاندار هرمزگان، فرماندار بندر خمیر و جمعی 

از مدیران استانی و شهرستان به بهره‌برداری رسید.
   به گزارش فارس، مجموع پروژه‌های شهرستان بندرخمیر 
به میزان اعتبار یک‌صد و 10 میلیارد و 807 میلیون ریال 
افتتاح و به بهره‌برداری رسید. افتتاح سنگ‌شکن کشار بالا 
با سرمایه‌گذاری بخش خصوصی به میزان 60 میلیارد ریال، 
بهره‌برداری از دبستان سه کلاسه کهورستان به میزان اعتبار 4 
میلیارد ریال، افتتاح شعبه اقماری تأمین اجتماعی کهورستان، 
و افتتاح پیاده‌رو و بهسازی و سنگ‌فرش معابر روستای 

پل با اعتبار هفت میلیارد و 382 میلیون ریال از جمله این 
طرح‌ها در بخش مرکزی بودند.همچنین بهره‌برداری از پروژه 
شهرداری رویدر با اعتبار 39 ملیارد و 425 میلیون ریال 
نیز آغاز شد.این پروژه‌ها شامل پیاده‌روسازی بلوار ورزش 
بااعتبار یک میلیارد و 770 میلیون ریال، احداث خیابان 
دولت بااعتبار یک میلیارد و 700 میلیون ریال، بوستان 
تولک بااعتبار یک میلیارد و 638 میلیون ریال و احداث 

المان کتابخانه بااعتبار 202 میلیون ریال بود.
بهره‌برداری از باند دوم خیابان شهدا رویدر بااعتبار 907 
میلیون ریال، آسفالت خیابان نور بااعتبار 2 میلیارد ریال، 
احداث المان ورزشی بااعتبار 550 میلیون ریال، احداث 

دیوار و المان آرامستان قدیم با اعتبار 678 میلیون ریال، 
روشنایی و نورپردازی کویردان با مشارکت برق رویدر با 
اعتبار 750 میلیون ریال از دیگر پروژه‌های بهره‌برداری شده 

در ششمین روز از هفته دولت بود.
رضا مدرس معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار هرمزگان 
بابیان اینکه امروز 821 پروژه بااعتبار یک‌هزار و  936 
میلیارد تومان در سراسر استان به بهره‌برداری رسیده است، 
افزود: سهم شهرستان خمیر در هفته دولت امسال پررنگ 
بوده است و بخش قابل‌توجهی از نیازهای شهرستان در 

حوزه‌های مختلف برآورده شده است.
معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار هرمزگان تصریح‌کرد: 

بررسی نیازهای اساسی و اولویت‌سنجی مسائل اجتماعی 
از وظایف مدیران است که با برنامه‌ریزی و پیگیری مداوم 

می‌توان به نتایج مطلوبی دست‌یافت.
وی همچنین در نشستی که به‌منظور بررسی وضعیت 
ساماندهی منازل مسکونی در معرض خطر ریزش کوه شهر 
رویدر در بخشداری این شهر برگزار شد گفت: در جلسات 
گذشته شهرداری رویدر با همکاری بنیاد مسکن استان وظیفه 
جابجایی و اسکان اهالی منطقه حادثه‌خیز را برعهده‌گرفته 
بودند و با توجه به اقدامات شهرداری مبنی بر جلب رضایت 
ساکنین جهت جابجایی باید این طرح در هفته‌های آینده به 

سرانجام برسد.

بیش از 200 خانوار در شهر رویدر در معرض خطر ریزش 
کوه قرار دارند که به گفته شهردار رویدر مراحل جابجایی 90 
خانه که در وضعیت خطر بیشتری قرار دارند در دستور کار 

قرارگرفته است.
میر هاشم خواستار فرماندار بندر خمیر نیز با قدردانی از 
تلاش مسؤولان برای مشکلات مردم بر ضرورت توجه 
به درخواست مردمی از طریق شوراها و دهیاران تأکیدکرد.
خواستار از بهره‌برداری از بازارچه ملوانی شهر بندرخمیر 
در هفته آینده خبر داد و افزود: تنظیم بازار و رونق 
اقتصادی با دسترس بودن کالاهای موردنیاز مردم از 

اهداف این بازارچه است.

در آخرین روز از هفته دولت انجام شد

افتتاح پروژه‌های بندرخمیر با اعتبار 100 میلیارد

نماینده مردم غرب هرمزگان به صدور حکم دادگاه لامرد واکنش 
نشان داد و گفت: کسانی که در برابر الحاق غیرکارشناسی بخشی 
از پارسیان اعتراض کرده بودند این دادگاه علیه‌شان حکم صادر 

نموده که این صدور حکم نامهربانی در حق آنهاست.
 ناصر شریفی در گفت و گو با خبرنگار فارس در بندرعباس اظهار 
داشت: اقدام دادگاه لامرد غیرحرفه‌ای و بدون در نظر گرفتن زمینه‌ها 
و چرایی وضع موجود بوده است.وی افزود: صدور حکم برای مردمانی 
که جرم‌شان دفاع از مطالبات به حق در مصوبه‌ای غیر منطقی و غیر 

کارشناسی به سرزمین دلدادگی شان می‌باشد نگاه نامهربانانه‌ای است.
نماینده مردم غرب هرمزگان تاکید کرد: متاسفانه مدیران بجای نهادن 
دست مهر و عاطفه بر شانه‌های مردم، خودشان بحران‌آفرینی کرده  و 
موجبات نگرانی و آزردگی خاطر آنان را فراهم می‌کنند، آنهم مردمی که 
طی ٤٠ سال در عمل وفاداری، دلبستگی و مهرشان را نسبت به انقلاب 

و دستاوردها و داشته‌هایش به اثبات رسانیده‌اند.
شریفی گفت: نگران کردن مردم، موجب ایجاد حس بدبینی به نظام و 
انقلاب است همان کاری که دشمنان قسم خورده ما شبانه روز در حال 
طراحی و برنامه ریزی آن هستند.وی گفت: مردم منتظر بودند تا کسانی 
که شبانه به حریم شان در استانی دیگر وارد و حرمت شکنی نمودند 
محاکمه شوند نه  کسانی که جرم‌شان دفاع از حق و حقوق خود آنهم 
فقط اعتراض به رفتار نسنجیده عده‌ای که شبانه از استانی دیگر آمده 

بودند تا هتک حرمت نمایند.
نماینده مردم غرب هرمزگان در پایان اظهار امیدواری کرد: امید است 
مردم فهیم، هوشیار و بیدار هرمزگان اجازه دست‌اندازی و بی‌حرمتی را 
به احدی نداده و شجاعانه از همبستگی‌شان دفاع و از رییس قوه قضاییه 
و مدیرکل دادگستری فارس انتظار دارند به این موضوع مهم ورود و مانع 

از بروز تنش، نگرانی و اضطراب در میان مردم هرمزگان شوند.

واکنش نماینده مردم غرب هرمزگان به حکم دادگاه لامرد:
 صدور حکم برای معترضان الحاق، نامهربانی است

  همزمان با فرارسیدن ۱۸ ذی الحجه، 
واقعه غدیرخم با حضور جمع کثیری از 
مردم مومن و متدین شهرستان بندرلنگه 

بازسازی شد.
 به گزارش خبرنگار دریا از بندرلنگه؛ بازسازی 
واقعه بزرگ غدیر خم در بندرلنگه در حالی 
برگزار شد که خیل عظیم مشتاقان و عاشقان 

ولایت و امامت نظاره گر آن بودند.
بازسازی واقعه تاریخی غدیرخم، با جمع 
کثیری از محبان حضرت علی )ع(  در  محل 
اجرای نمایش حد فاصل گلزار شهدای محله 

رودباری برگزار شد.
این مراسم به همت سپاه ناحیه مقاومت بسیج 
سپاه و همکاری فرمانداری  شهرستان و حوزه 
علمیه آل البیت)ع(  و با حضور پرشور مردم 
ولایت مدار این شهرستان بازسازی شد و با 

استقبال گرم مردم مواجه گردید.

آباد فرماندار شهرستان بندرلنگه در حاشیه 
این مراسم با تقدیر از ناحیه بسیج و حوزه 
علمیه آل البیت)ع( بندرلنگه، اظهار کرد: به 
منظور گسترش و تعمیق فرهنگ ولایت ، 
انتقال فرهنگ ولایت و امامت به نوجوانان و 
نسل‌های آینده، ترویج و توسعه فرهنگ غدیر 
و ولایت و امامت و الگوسازی عید غدیر خم 
با استفاده از آیات و روایات واقعه غدیر خم در 

این شهرستان بازسازی شد.
سرهنگ باوی فرمانده بسیج سپاه بندرلنگه با 
بیان اینکه این نمایش‌ها همواره مورد استقبال 
مردم قرار می‌گیرد تصریح کرد: امسال برای 
نخستین بار این واقعه در بندرلنگه بازسازی 
واجرا شد که جمعیت زیادی از مردم  از این 

نمایش مهم و واقعه تاریخی استفاده کردند.
 به گفته وی، بازخوانی واقعه غدیر خم در 
شهرستان بندرلنگه، یک پرده ویژه نیز داشت 

که این بخش از نمایش حاضران را تحت تأثیر 
قرار داد.

 در ادامه حجت الاسلام علی عمرانی مسئول 
دفتر نمایندگی ولی فقیه در ناحیه مقاومت بسیج 
سپاه، بیان داشت: در این نمایش، بازسازی 
حرکت کاروان پیامبر اعظم)ص( در کنار 
صحنه‌های از تاریخ منتهی به غدیر به تصویر 
کشیده شد که با عنایات اهل بیت عصمت و 
طهارت علیهم‌السلام و با تلاش جمعی مردم و 
مسئولین شاهد یکی دیگر از اثربخش‌ترین و به 
یادماندنی‌ترین نمایش‌های میدانی در بندرلنگه 

به همراه جلوه‌هایی از نور و صوت بودیم.
وی به اهداف بازسازی واقعه غدیر اشاره 
داشت و بیان کرد: هدف اصلی اجرای این 
مراسم اطلاع رسانی مناسب به مردم در زمینه 

محتوای خطبه غدیر خم است.

  امام جمعه پارسیان تاکیدکرد: حفظ منافع 
و عزت ملی را پای میز مذاکره با بدعهدان 

بین‌الملی از بین نبرید.
  به گزارش فارس، حجت‌الاسلام هادی میرزایی 
در خطبه‌های این هفته شهرستان با تبریک ایام 
غدیر، اظهار داشت: جریان نخست، مروجان 
اسلام سلفی  بودند که غدیر را صرفا به موضوع 
شیعی تبدیل کردند، در حالی که غدیر یک مساله 
اسلامی است و احیا حاکمیت اسلام است.وی 
در ادامه، گروه دوم را طرفداران اسام سکولار 
دانست و افزود: آنهایی که دین را از دخالت در 
حکومت کنار می‌گذارند در حالی که غدیر مبلغ 
اسلام سیاسی است.امام جمعه پارسیان با اشاره 
به استیضاح و برکناری برخی مسؤولان گفت: 
استیضاح برای بهبود وضعیت موجود است اما آیا 
با رفتن یک وزیر و آمدن وزیر دیگر شرایط بهتر 
می‌گردد؟حجت‌الاسلام میرزایی با تاکید بر اینکه 
مادامی که نقشه راه غلط باشد به نقطه مطلوب 
نمی‌رسیم، به نقشه راه دولت اشاره داشت وگفت: 
این‌که چشم امید دولت به چند کشور بد نام و 
بد عهد دنیا باشد و از ظرفیت‌های عظیم داخلی 

غافل گردد لذا این نقشه باید تغییر کند.
وی با اشاره به دیدار اعضای هیأت دولت با رهبر 
معظم انقلاب اسامی و تاکید مجدد معظم له به 
تلاش در برطرف کردن مشکلات اقتصادی و 
استفاده از نظرات اقتصاددانان گفت: دولت باید 
از کسانی که نسخه غلط اقتصادی را برای آنها 

پیچیدند فاصله بگیرد.
امام جمعه پارسیان با اشاره به کلام امام خامنه‌ای 
که فرمودند: هیچ بن‌بستی در مسیر اداره اقتصاد 
در کشور وجود ندارد، تاکیدکرد: حفظ منافع و 
عزت ملی را پای میز مذاکره با بدعهدان بین‌المللی 
از بین نبرید.حجت‌الاسام میرزایی با توجه به 
شایعات اخیر در خصوص اتباع عراقی در مشهد 
گفت: شکی نیست یک توطئه هدفمند بعد از 
شکست داعش در عراق و کینه از شکل‌گرفتن 
ارتباط صمیمی دو ملت و دقیقا اربعین و وحدت 
میلیونی شیعیان دو کشور هدف گرفته شده است.

وی با اشاره به عناصر خودفروخته وابسته به 
صادق شیرازی در عراق و حرکت در جهت 
تفرقه افزود: ملت ایران و عراق در مقابل این 

توطئه هوشیار باشند.

امام جمعه پارسیان با انتقاد از تغییر نام زیبای 
خلیج‌فارس در بلوار منتها به ساحل گفت:کمیته 
نامگذاری و تطبیق شهرستان موضوع تغییر نام 
خلیج فارس را بررسی و به مردم گزارش دهند.

حجت‌الاسام میرزایی از مسؤولان بهداشتی 
و جهاد کشاورزی در خصوص استفاده از 
کود مرغی در زمین‌های کشاورزی و شروع 
بیماری‌های مرتبط با آن و بوی نا متبوع و آزار 
دهنده تذکر داد.وی از بازسازی واقعه غدیر 
توسط ناحیه مقاومت بسیج خبر داد و از همه 

علاقمندان برای بازدید دعوت کرد.
امام جمعه پارسیان با اشاره به جلسه سؤال از 
ریاست جمهوری و حضور در مجلس شورای 
اسامی گفت: همچنان که مقام معظم رهبری 
فرمودند این جلسه، نشان از اقتدار نظام اسلامی 
است.حجت‌الاسام میرزایی ادامه داد: اقدام 
مجلس نشان داد که با وجود برخی انتقادها، 
می‌تواند در راس امور باشد.وی، جلسه آرام 
نمایندگان و رئیس دولت را با وجود موضوع 
چالش برانگیز، تجلی بخش وحدت مسؤولان 

کشور دانست.

امام جمعه پارسیان تاکیدکرد
حفظ منافع ملی پای میز مذاکره با بدعهدان بین‌المللی

برای نخستین بار ؛
واقعه عظیم غدیر خم در بندرلنگه بازسازی شد

شهرستان
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 سال هفدهم شماره 2842

استاندار هرمزگان:
ترویج ازدواج آسان مایه برکت در زندگی است

  استاندار هرمزگان ترویج فرهنگ اسلامی ازدواج آسان را مایه خیر و 
برکت در زندگی دانست. به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، 
دکتر فریدون همتی در مراسم جشن ازدواج 313 زوج که در روستای 
کرمون شهرستان بندرعباس برگزار شد، با بیان اینکه خوشبختانه این 
جشن ازدواج در شب زیبا و فرخنده عید غدیرخم برگزار می شود، 
عنوان کرد: جوانان عزیز در این شب مبارک با برگزاری مراسم ازدواج، 
به سنت پیامبر بزرگوار اسلام )ص( عمل نموده و دین خود را کامل می 
کنند.وی ادامه داد: برگزاری مراسمات ازدواج به این شکل و با دور 
هم جمع شدن بسیاری از مردم، بسیار زیبا و پسندیده است و موجب 
ترویج فرهنگ ازدواج آسان خواهد شد.استاندار هرمزگان افزود: از 
مردم بزرگوار این منطقه که این گونه در صحنه های اجتماعی و روح 
دادن و جان بخشیدن به امر مهم تشکیل خانواده و ازدواج مشارکت 
دارند، قدردانی می کنم.همتی با بیان اینکه ترویج فرهنگ اسلامی ازدواج 
آسان مایه خیر و برکت در زندگی خواهد بود، تصریح کرد: امیدواریم با 
برگزاری چنین مراسماتی، خداوند متعال برکت بیشتری به زندگی جوانان 
اعطاء فرماید و در روز عید غدیرخم زوج های جوان در سایه عنایت 

حضرت امام علی )ع( در زندگی خود موفق باشند.

افتتاح پروژه روكش آسفالت گرم محور بستك - لار
 به گزارش روابط عمومي اداره كل راهداري و حمل و نقل جاده‌اي 
هرمزگان، با حضور بهروز اكرمي معاون سياسي امنيتي استانداري، 
داريوش  باقرجوان مديركل راهداري وحمل ونقل جاده اي استان، 
فرماندار شهرستان بستك، معاون راهداري، رئيس  نيروي انتظامي 
شهرستان بستك، رئيس پليس راه بستك، رئيس راهداري وحمل 
ونقل جاده اي بستك و تعدادي از مديران دستگاه‌هاي اجرايي استان و 
شهرستان بستك 10 يكلومتر روكش آسفالت گرم محور بستك به لار 
افتتاح و به بهره‌برداري رسيد. داريوش باقر جوان در اين مراسم ضمن 
تبركي عيد امامت و ولايت  ياد وخاطره شهيدان رجايي و باهنر را 
گرامي داشت وگفت: در حوزه شهرستان بستك پروژه هاي متعددي از 
جمله تنگه بستك به چاه بنارد و گردنه شورز ورودي بستك درحال 
انجام مي باشد كه اجراي پروژه هاي راهداري وراهسازي دراين منطقه 
باعث برون رفت اين شهرستان ازحالت بن‌بست مي گردد. همچنين 
موجب توسعه مسيرهاي مواصلاتي  استان واين شهرستان ازنظر ايمني 
وتردد خواهد شد كه اميدواريم در تجارت و روابط  شهرستانها و استان 
موثر واقع گردد. مديركل راهداري وحمل ونقل جاده اي هرمزگان در 
ادامه افزود: اين پروژه كه امروز شاهد بهره‌‎برداري و افتتاح آن مي 
باشيم  بطول 10 يكلومتر و اعتباري بالغ بر 15 میلیارد ريال از محل 
ملي و استاني مي باشدكه مسير استان فارس را به بستك كامل خواهد 
كرد.  داريوش باقر جوان با بيان اينكه حمل و نقل و ایمنی آن نقش مهم 
و ارزنده ای در عرصه های اقتصادی و اجتماعی دارد، دراين مراسم 
گفت: در ایران كه بیشتر حمل و نقل ها به صورت زمینی انجام می شود 
بحث ایمنی راه از نقش مهمی برخوردار است. ایمن سازی راه ها در 
كاهش تصادفات بسیار موثر است و با این كار قطعا می توان میزان 
خسارت مالی و تلفات انسانی در سطح جاده ها را به حداقل رساند. 

برگزاری نخستین جشنواره خرما در پارسیان
 فرماندار پارسیان از برگزاری نخستین جشنواره خرما در این 
شهرستان خبرداد. به گزارش ایسنا، عباس میرزاد گفت: هدف از 
برگزاری این جشنواره معرفی محصول خرما، جذب گردشگران 
و احیای سنت‌های قدیمی و انتقال به نسل جوان است. وی افزود: 
درحاشیه این جشنواره بیست غرفه مرتبط محصول و درخت خرما در 
زمینه‌های صنایع دستی، شیرینی‌های خرمایی، غذا‌های سنتی برگزار 
شد. میرزاد اضافه کرد: این جشنواره که با موسیقی و شعر‌های محلی 
برگزار شد مورد استقبال شهروندان پارسیانی قرار گرفت. وی با بیان 
اینکه شهرستان پارسیان ۸۰۰ هکتار زمین زیرکشت خرما با برداشت 
سالانه ۲ هزار تن دارد، اظهار کرد:  بیش از ۷ رقم خرما در پارسیان 

کشت می‌شود که مهم ترین آن‌ها کبکاب و آزاد است. 

افتتاح چهار پروژه عمرانی در ابوموسی 
   چهار پروژه عمرانی با اعتباری بالغ بر 15 میلیارد ریال با حضور 
فرماندار ابوموسی به بهره‌برداری رسید. به گزارش فارس، پروژه‌های 
عمرانی ابوموسی با حضور رضا پوربابایی فرماندار این شهرستان و 
جمعی از مدیران دستگاه‌های اجرایی افتتاح شد.فرماندار ابوموسی در 
حاشیه این مراسم اظهار داشت: نظام مقدس جمهوری اسلامی مرهون 
رشادت‌ها و جانفشانی‌های غیور مردانی است که برای استقلال میهن 
و رهایی از استبداد جان خود را نثار نظام مقدس جمهوری اسامی 
کردند.وی افزود: امروز در همه جای میهن، چرخ توسعه عمران و آبادی 
مناطق در حال حرکت است که این پیشرفت و بالندگی به برکت انقلاب 
شکوهمند اسلامی است.پوربابایی گفت: اقدامات ارزنده‌ای در جزیره 
ابوموسی با فراهم آوردن خدمات زیربنایی و تلاش‌های دولت صورت 
گرفته است.وی تصریح‌کرد: مسؤولان دستگاه‌های اجرایی و اعضای 
شوراهای اسلامی با همراهی شهروندان پرتلاش برای آبادانی و پیشرفت 
شهرستان بکوشند و با اتحاد، همدلی، پیگیری و ارتباط مستمر مردم و 
مسؤولان کارها به سامان و خواسته‌ها میسر می‌گردد.فرماندار ابوموسی 
با تاکید به مسؤولان دستگاه‌های اجرایی افزود : منزلت مسؤولان بر پایه 
خدمتگزاری است و باید با احصاء موقیعت‌ها در جهت رفع نیازهای 
مردم تلاش بیشتری داشته باشند و مردم نیز باید در سایه اتحاد و همدلی 
با یکدیگر و با مسؤولان، برای توسعه و پیشرفت مناطق دخیل باشند.
گفتنی است، در این مراسم چهار پروژه عمرانی شامل آبنما واقع در 
ورودی فرودگاه، زمین فوتبال ساحلی شهرک ولایت، شهرکودک، زمین 
فوتبال ساحلی پارک دولت با اعتباری بالغ بر 15 میلیارد ریال با هدف 

ایجاد نشاط اجتماعی و زیباسازی شهری افتتاح شد.

خبری

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

کد جنگل و مرتع 

1504

شما می‌توانید با وارد کردن       
          نظرات خود را به اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ارسال نمایید 

و از خدمات دیگر نیز بهرمند شوید

*6655*2*1504  #

کلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی   هیات موضوع قانون تعیین ت
آگهی ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی.1- برابر رای 
شماره 13966032305000239 مورخ 96/11/30 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بندرلنگه تصرقات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عایشه بحرپیما فرزند علی 
بشماره شناسنامه 13 صادره از بندرلنگه ششدانگ یک باب خانه به مساحت 204/42 متر مربع پلاک 110 فرعی از 5329 اصلی واقع 
در بندرکنگ قطعه 2 بخش 24 بندرلنگه خریداری شده از مالکان رسمی آقایان حسین و موسی و ابراهیم و محمد شهرت همگی 
بانو زمزم بحری محرز گردیده است.2- برابر رای شماره 139660323055000237 مورخ 96/11/30 هیات اول موضوع قانون 

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت حوزه بندرلنگه تصرقات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای عبداله شراعی فرزند محمد بشماره شناسنامه 3435 صادره از بندرلنگه ششدانگ یک باب خانه به مساحت 415/94 متر مربع پلاک 111 فرعی از 5329 
اصلی واقع در بندر کنگ قطعه 2 بخش 24 بندرلنگه خریداری شده از مالکان رسمی آقایان حسین و موسی و ابراهیم و محمد شهرت همگی بحری و بانو 
زمزم بحری محرز گردیده است.3- برابر رای شماره 139760323055000051 مورخ 97/3/30 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بندرلنگه تصرقات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم خدیجه شراعی فرزند محمد 
بشماره شناسنامه 102 و شماره ملی 3441034481 صادره از بندرلنگه ششدانگ یک باب خانه به مساحت 812/04 متر مربع پلاک فرعی از 4886 اصلی واقع 
در بندر کنگ قطعه 2 بخش 24 بندرلنگه خریداری شده از مالکان رسمی آقای محمد شراعی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 

بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.78 م/الف
تاریخ انتشار نوبت اول:97/05/27
تاریخ انتشار نوبت دوم:97/06/11

صادق خواجه بهرامی- رئیس ثبت اسناد و املاک بندرلنگه

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

مفقودی نوبت دوم
سند مالکیت خودروکامیونت میتسوبیشی کانتر

به پلاک شماره  28483   قشم شخصی 
شماره شاسی  008349شماره موتور 

K58071  مالک فرهاد ملاحی مدل 2006  
رنگ سفید  مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط می باشد

  همزمان با آخرین روز از هفته دولت، پروژه های عمرانی شهرستان 
حاجی آباد با حضور استاندار هرمزگان به بهره برداری رسید.

  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، در آخرین روز از هفته 
دولت، فریدون همتی استاندار هرمزگان با سفر به حاجی آباد، پروژه‌های 
عمرانی این شهرستان را به بهره برداری رساند.برای هفته دولت سال 
جاری در مجموع 82 پروژه در حاجی آباد آماده بهره برداری شد که 
به نمایندگی از این پروژه ها، تعداد هفت طرح با اعتباری بالغ بر 710 

میلیارد ریال با حضور استاندار هرمزگان افتتاح شد.
در ابتدا پروژه مجتمع آبرسانی روستایی سرچاهان با حضور استاندار 
هرمزگان افتتاح شد که هزار و 306 خانوار روستایی از آب شرب 

این مجتمع بهره مند شدند.در ادامه 16 هکتار گلخانه تولید محصولات 
کشاورزی با اشتغالزایی برای 128 نفر مورد بهره برداری قرار گرفت.
سیلوی ذخیره گندم با ظرفیت 50 هزار تن دیگر طرحی بود که با اعتبار 
195 میلیارد ریال افتتاح شد.همچنین طرح توسعه بیمارستان فاطمه الزهرا 
)س( حاجی آباد مورد بهره برداری قرار گرفت که با افتتاح این طرح 50 
تخت جدید به این بیمارستان افزوده شد.پروژه مجموعه کشاورزی دشت 
گلروئیه شامل استخر پرورش ماهیان خاویاری، پرورش کبک و نخلستان 
با اعتبار 93 میلیارد ریال نیز افتتاح شد.افتتاح نمایندگی ایران خودرو 
با ایجاد اشتغال برای 46 نفر و بهره برداری از طرح اصلاح معابر شهر 
حاجی‌آباد با اعتبار 9 میلیارد ریال از دیگر طرح ها در این شهرستان بود.

افتتاح پروژه های عمرانی در حاجی آباد

اول شرکت تعاونی خدمات رسانی صدف مارين  نوبت    جلسه مجمع عمومی عادی 
شناورهای جاسک به شماره ثبت204وبه شناسه ملی 14000127841 راس ساعت 
12 روز  دوشنبه مورخ 1397/6/26 در محل دفتر شرکت تشیکل می گردد.لذا از کلیه 
اعضاء دعوت می‌شود با در دست داشتن کارت و يا دفترچه عضويت راس ساعت مقرر در 

محل مذکور حضور به هم رسانید و يا و یکل/ نماينده خود را کتباً معرفی نمايید.
دستور جلسه :

*گزارش هیئت مديره و بازرس/ بازرسان
* طرح و تصويب صورتهای مالی سال 1396و نحوه تقسیم سود ويژه و بودجه سال 

جاری شرکت  * ارائه گزارش تغییرات اعضاء و سرمايه شرکت تعاونی 
* انتخاب اعضاء اصلی و علی البدل هیئت مديره و بازرس/ بازرسان

* تعیین خط مشی آينده شرکت تعاونی 
* نقل و انتقال سهام

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی نوبت اول

رییس هیئت مدیره-  مسعود داوری
 تاريخ انتشار : 1397/6/11

مفقودی
کارت شناسایی خودرو سواری تویوتا 
کرولا  پلاک 67592 قشم شخصی 

مالکیت احمد یحیی زاده 
شماره شاسی 

RKLBV42E5D4603411
 1ZR1111670 شماره موتور
مدل 2013  رنگ سفید مفقود 
و از درجه اعتبار ساقط می باشد

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری - خیابان امام خمینی  روبروی 
استانداری خیابان بعثت مقابل حسینیه 

ابوالفضل پلاک 104  
دفتر هفته نامه جنوب امروز 

شماره تماس : 7733559811
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طالع بینی
فروردین :

شاید امروز خشم بر شما مستولی شود و نتوانید 
خشم خود را کنترل کنید اما هر کاری که از 
دستتان برمی آید انجام دهید تا اضطراب و 
نگرانی خود را کنترل کنید، زیرا با سرزنش کردن دیگران فقط 
 آن ها را از خودتان دورتر می کنید. شاید همین که به یک 

پیاده روی صبحگاهی بروید برایتان کافی باشد. 
 اردیبهشت :

امروز خیلی با احتیاط حرکت می کنید، آن قدر 
با احتیاط که انگار روی پوست تخم مرغ راه 
می‌روید. اما کمی برای تان سخت است که با دیگران به مهربانی 
و ملایمت رفتار کنید، زیرا به نظر می رسد که می‌خواهند دعوا 
راه بیندازند. لزومی ندارد از مواجه با آن ها گریزان باشید، اما 
خودتان دعوا را شروع نکنید، مگر این که واقعاً تصمیم دارید 
که تمام و کمال در دعوا شرکت کنید. البته بدانید اکنون برای 
شما بهتر است که در زندگی تان آرامش برقرار باشد نه جنگ. 

 خرداد :
امروز همه اطرافیانتان از نظر احساسی 
آسیب‌پذیر به نظر می رسند، اما شما می‌توانید 
به آسانی مسیرتان را از میان بحران ها باز کنید. 
ظاهر مطبوع شما گمراه کننده است، زیرا دیگران نمی دانند 
 که در زیر این ظاهر لطیف چه خشمی نهفته است. بدانید که 
اگر خشم تان را سرکوب کنید آن وقت ممکن است این 
 خشم جایی بروز کند که اصلًا انتظارش را ندارید. بهترین 
راهکاری که اکنون به شما پیشنهاد می شود این است که به 
جای سرکوب احساسات تان درباره ی آن ها با دیگران حرف 

بزنید.
 تیر :

اکنون زمان آن رسیده که رنجش های پنهان خود 
را آشکار کنید. امروز این قابلیت را دارید که یک 
اوضاع ناراحت کننده را در محل کارتان بهبود ببخشید، اما 
این بهبودی فقط در صورتی حاصل خواهد شد که درست 
برنامه‌ریزی کنید و اشتیاق لازم را نیز داشته باشید. اگر بتوانید 
یک مشکل قدیمی را با یک رویکرد کاملًا جدید حل کنید 
ممکن است در نهایت مثل یک قهرمان ظاهر شوید. برای 
شروع گفتگو کافی است که به احساسات تان اذعان داشته 

باشید و آن ها را به دیگران نسبت ندهید. 
 مرداد :

احساس می کنید که بهترین اهدافتان توسط 
یک نفر خنثی می شود، اما هر کاری می‌کنید 
نمی‌توانید بفهمید که چه کسی پشت این 
ماجراست. ممکن است ناگهان متوجه شوید آن کسی که 
مانع‌تراشی می کند دقیقاً خود شما هستید. به جای این که 
همه چیز را به دیگران نسبت دهید، ببینید چه کار می کنید که 
دیگران از دست تان ناراحت می شوند. یادتان باشد که همیشه 
نمی‌توانید کنترل اوضاع را به دست بگیرید، اما می توانید طرز 

واکنش‌تان را نسبت به وقایع مدیریت کنید.
 شهریور :

اکنون در دل‌تان احساس هراس می کنید، این 
حس ممکن است موجب تلخی خلق و خوی 
شما شود، به ویژه اگر به خاطر احساسات سرکوب شده احساس 
آشفتگی می کنید. شاید سعی کنید که رابطه تان را با یک نفر 
عمیق تر کنید، اما بعد ممکن است متوجه شوید که آن شخص 
برای شما دست یافتنی نیست. به جای این که بر محدودیت ها پا 
بگذارید راهی پیدا کنید تا انرژی جسمانی خود را به وسیله آن 
بروز دهید. برای این که بتوانید بر اضطراب و نگرانی خود غلبه 
کنید به شما توصیه می شود در ورزش های گروهی شرکت کنید 

یا هر فعالیت دیگری که حالت رقابتی دارد. 
 مهر :

امروز ممکن است یکی از اطرافیان تان 
خودخواهانه رفتار کند و باعث شود که به 
طرزی باور نکردنی به این حرکت او واکنش نشان دهید. 
شاید تصمیم بگیرید احساسات تان را کنار بزنید، اما با این کار 
احساسات تان از بین نمی روند. هیچ راه حل ساده و آسانی به 
نظرتان نمی رسد، به همین خاطر ممکن است به شدت ناراحت 
و خشمگین باشید. به جای این که کنترل خودتان را از دست 
بدهید و اوضاع را بدتر کنید، بهتر است قبل از این که چیزی 

بگویید فقط چند نفس عمیق بکشید. 
 آبان :

شاید امروز صبح سعی کنید که جلوی شدت احساسات 
تان را بگیرید، اما این کار یعنی باید تا می‌توانید خودتان 
را محدود کنید. اگر کنترل اوضاع از دست‌تان خارج شود ممکن است 
دیگران را از سونامی احساسی خود که به شکل خشم بروز کرده 
شگفت زده کنید. تمام چیزی که به آن نیاز دارید این است که از صمیم 
قلب حرف بزنید. به شما توصیه می شود راهی پیدا کنید تا تاریکی‌ها 

را به محبت و دوست داشتن تبدیل نمایید.
 آذر :

اگر چه ممکن است با امیدهای دور و دراز از 
خواب بیدار شوید، اما امروز به نظر می رسد که 
سرعت زندگی رو به کندی رفته است. کمی که از روز گذشت 
ماه به نشانه شما بازمی گردد و زندگی تان سرعت می گیرد. 
شاید در ابتدای روز برایتان سخت باشد که احساسات تان را 
بیان کنید و همین احساس ناراحت کننده را ممکن است در 

ادامه روز با خود به همراه داشته باشید. 
  دی :

اگر امروز دیگران به شما فشار بیاورند آن وقت 
می بینند که شما هم چه قدر می توانید با قدرت 
در مقابل آن ها بایستید و فشارها را پس بزنید. این رفتار شما 
ممکن است مخرب عمل کند، زیرا اکنون خبری از صبر و 
تحمل در شما نیست و نسبت به کاری که می کنید به شدت 

مطمئن هستید. 
 بهمن :

امروز بهتر است احساسات تان را بروز ندهید، 
اما این فقط یک توصیه ی موقتی است. به نظر 
می رسد که پیامدهای اقدامات تان با نیت هایی که در سر 
دارید هماهنگ نیستند. یادتان باشد هر کاری که در حال 
حاضر انجام می دهید روی دیگران تأثیر فوری و مستقیم 
می گذارد. همه ی آن چیزهایی که می گویید و نمی گویید از 

اهمیت یکسان برخوردارند. 
 اسفند : 

امروز به نظر می رسد که بر موجی از خشم سوار 
شده اید، علت آن هم از اختلاف ارزش ها ریشه می گیرد که 
مدت ها بود تحمل کرده بودید. اکنون با یک سری از احساسات 
متغیر روبرو هستید. به جای این که روی وقایع پیرامون تان تمرکز 
کنید، بهتر است به آن چه اکنون در درون تان می گذرد فکر کنید. 
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وضعیت زنان جناحی و چگونگی مشارکت 
آن ها در مسائل اجتماعی و فرهنگی در 
چهار دهه اخیر با توجه به پیشرفت جوامع 
و تاسیس دانشگاه ها و موسسات علمی در 
سراسر جنوب ایران تغییر سریعی نموده 
است. در جناح هم به تبعیت از مناطق 
از مسائل  خلیج فارس و کشور، بسیاری 

سنتی رنگ باخته اند.
 تاسیس مدارس دخترانه، تحصیل دختران در 
دبیرستان و راه یافتن به دانشگاه ها بر کارکرد 
زنان در جامعه جناح تاثیر گذاشته است. به 
همان نسبت نقش خانواده ها برای تسلط کامل 
بر حیات آینده دختران از جمله ازدواج که در 
گذشته بیشتر دست خانواده ها و بخصوص 
پدر بود تا حدودی تغییر کرده است. با وجود 
این باز در جناح نسبت به سایر شهرهای ایران 
هنوز خیلی از نقش های سنتی خانواده و تاثیر 
آن بر تصمیم گیری دختران وجود دارد. اما 
دیگر مانند گذشته نیست. ازدواج های فامیلی 
رنگ باخته است و ازدواج های دانشگاهی و 
نزدیک شدن دختر و پسر در دانشگاه ها جای 
آن را آرام آرام گرفته است. سن ازدواج ها بالا 
رفته است. اما این تغییر نقش دختران و زنان 
در جامعه منحصر به جامعه جناح نیست، بلکه 
یک پدیده کشوری و جهانی است و مربوط 
به جوامع در حال گذر از سنت به مدرنیته 

می‌باشد. 
  این نوشتار که با حمایت های فرهنگی 
شورای اسلامی شهر جناج و شهردار فرهنگ 

دوست و پرتلاش این شهر مهندس محمد 
جلالی به رشته تحریر در می آید در نظر دارد 
به نقش فرهنگی زنان در جناح کنونی نسبت 
به نقش اقتصادی آن ها نسبت به گذشته بیشتر 

شده است. 
  در عرصه فرهنگی و علمی زنان و دختران 
جناحی همپای پسران و مردان جناحی 
افتخارات علمی برای خود و شهر خود به 
ارمغان می آورند. در کنکورهای سازمان 
سنجش آن ها گاها بسیار موفق تر از پسران 
جناحی عمل کرده اند. بسیاری از معلمان و 
مدیران شهر و بخش جناح را بانوان فرهنگی 
جناح تشکیل می دهند و بیشتر کارکنان 
کتابخانه ها و مراکز دانشگاهی بانوان تحصیل 
کرده جناحی هستند. این دختران و زنان در 
مدارس دینی شهر جناح نیز فعال هستند. 
این امر به خوبی نشان می دهد که اگر نقش 
اقتصادی زنان و مشارکت آنان در اقتصاد 
سنتی گذشته به تدریج کم شد، اما مدرن شدن 
جامعه جناح به تحصیل دختران و نقش آفرینی 
آنان در عرصه های علمی کمک کرد. با توجه 
به اهمیتی که در حال حاضر جامعه جناح به 
تحصیل نسوان و دختران می دهد، خانواده‌های 
سنتی که در گذشته موافق با تحصیلات عالیه 
دخترانشان نبودند، تحت تاثیر جو غالب 
قرار گرفته و گاها در تشویق دخترانشان به 
تحصیلات عالیه پیشرو شدند. فشار به دختران 
جهت ازدواج در سنین پایین بسیار کم شده 
است. البته اوضاع اقتصادی جوانان و پسران 
جامعه و بیکاری آن ها نیز بر زیاد شدن سن 
ازدواج خودشان و دختران در جوامع مختلف 
و از جمله جامعه جناح تاثیر گذاشته است. 
تحصیلات آکادمیک دختران و پسران جناحی 
خیلی از سنت های قدیم شهر جناح که برای 
نمونه فلان طبقه با فلان طبقه باید ازدواج کند 
را درنوردیده است. دیگر شایستگی ها تا 
حدودی متغیرهایشان تغییر کرده است و این از 
ویژگی های خوب تاثیر علم و دانش بر جامعه 

جناح و نقش بانوان جناحی می باشد.
   در گذشته ممکن بود دختری از طبقه ضعیف 
اقتصادی بوده و علیرغم داشتن شایستگی زیاد 
نتواند با پسرس از متولین جناح ازدواج کند اما 

با تحصیل دختران و رسیدن آن ها به مدارج 
علمی بالا، خود این بانوان در کارهای مهم با 
حقوق خوب اشتغال دارند و موانع طبقاتی این 

گونه با کارکرد فرهنگی از بین رفته است.
نقش اجتماعی و سیاسی زنان در جامعه جناح 
از گذشته تاکنون و به ویژه در دوره فعلی بر 
همه مبرهن است. شرکت در انتخابات شورای 
اسلامی، ریاست جمهوری، مجلس شورای 
اسلامی گرفته و نقش آنها در تاسیس سمن‌ها 
نشان دهنده گوشه ای از فعالیت زنان جناحی 

در دوره معاصر تاریخ این شهر می باشد. در 
خانواده های جناحی که مردان آن در امور 
سیاسی و اجتماعی مشارکت دارند، زنان 
و دختران آن ها نیز در کارهای اجتماعی و 

سیاسی بیشتر فعال هستند. 
در زمینه دینی و مذهبی نیز زنان جناحی افراد 
فعالی هستند. آن ها از گذشته تا کنون همپای 
مردان خانواده در آموزش و تعلیم قرآن و دیگر 
مسایل دینی به خود و فرزندانشان فعال بودند. 
زنان جناحی، زنانی با ایمان و اخلاق هستند. 
اخلاق اسلامی را به خوبی رعایت می‌کنند و 
در زمینه یادگیری مفاهیم دین مقدس اسام 
همواره فعال و کوشا هستند. در این زمینه 

علاوه بر مطالعه، به سخنان بزرگان دین هم 
گوش می‌دهند. از جمله فعالیت های اساسی 
در جامعه جناح که زنان جناحی تاکید زیادی 
بر تربیت نسل با اخلاق، با ایمان و با تعهد 
جامعه دارند. آنان فرزندان خود را از کودکی با 
مبانی دینی آشنا کرده و اخلاق مداری و احترام 
به بزرگترها را به آن ها یاد می دهند. بیشتر 
زمان زنان جناحی خانه دار صرف تربیت 
نسل با سواد و با اخلاق برای جامعه می شود. 
زنان جناحی برای شرافت خانوادگی و اصالت 

خانواده ارزش ویژه ای قائل هستند.
   نجابت و رعایت شئونات اسلامی همواره 
در بین زنان جناحی ارزش بالایی دارد. پایین 
بودن آمار طلاق در تاریخ جناح به استثنای 
چندین سال اخیر نشان از سازگاری زنان 
جناح با همسرانشان و بد بودن پدیده طلاق 

در بین خانواده ها است. 
  هر چند در گذشته ازدواج های فامیلی در 
جناح بسیار صورت می گرفت در سه دهه 
اخیر این ازدواج ها به دلیل مسائل ژنتیک و 
غیره کمرنگ شده است. ازدواج بین جناحی‌ها 
و غیرجناحی ها هم در سال های اخیر بیشتر 
شده است و خانواده های جناحی اجازه 

بیشتری به دختران خود در ازدواج با غیر 
جناحی ها و شهرهای دیگر ایران می دهند. 
هر چند از قدیم الایام هم شهر جناح نسبت به 
منطقه جناح در زمینه ازدواج با شهرستان‌های 

دیگر اندکی پیشرو تر بودند. 
  زنان جناحی همچنین در هنر آشپزی و مهمان 
نوازی ید طولایی دارند. تنوع غذایی سفره‌های 
مردم جناح و کیفیت غذایی آن‌ها نشان از این 
مهم دارد. آن ها به خوبی با شیوه درست 
کردن انواع شیرینی و تنقلاتی که از کشورهای 

حوزه جنوبی خلیج فارس وارد می‌شود، آشنا 
هستند. سفرهای ماه رمضان زنان جناحی 
نشان دهنده گوشه ای از هنر این زنان در امر 

آشپزی هست.
در زمینه پزشکی و بهداشت هم زنان و دختران 
جناحی سهم زیادی در جامعه پزشکی جناح 

دارند. 
  در گذشته ماماهای محلی جناحی در امر 
زنان و زایمان فعال بودند. در حال حاضر در 
شهر و منطقه جناح زنان و دختران جناحی 
در زمینه، پزشک عمومی و تخصصی، پرستار، 
رادیولوژیست، بهداشت یار و غیره فعالند. 
در صورتی که تا دو دهه پیش جامعه جناح 

با مشکل پزشک خانم مواجه بودند. این 
امر نشان از فعالیت بانوان جناحی در تمام 
عرصه‌های جامعه دارد و هر ساله در زمینه 
پزشکی عمومی و تخصص پزشکی، دختران 
و زنان جناحی با رتبه های خوب در کنکور 
قبول می شوند. در زمینه ورزشی نیز زنان 
و دختران جناحی فعال هستند و پویایی و 
فعالیت در جامعه زنان شهر جناح به خوبی 
وجود دارد. در زمینه خیر و خیرات نیز زنان 

جناحی فعالیت داشته و دارند. 
  مرحومه رابعه فرشادی از جمله بانوان 
جناحی بوده است که اقدام به تاسیس کتابخانه 
کودک در کتابخانه مرحوم شرفا شرفایی نموده 
است. همچنین ایشان دبیرستان دخترانه ای در 
جناح به عنوان خیر مدرسه ساز ساخته است.

در زمینه اجتماعی زنان جناحی در کنار 
مردان خود همواره تلاش نموده اند، در مقابل 
مصایب طبیعی نظیر سیل و زلزله حتی زمانی 
که همسران آن ها در سفر جهت امرار معاش 
خانواده بودند، مقاوم بوده و فرزندان خود 
را نیز مقاوم به بار بیاورند. این زنان همواره 
صله رحم را به جا آورده و در مشکلات و 
سختی‌های همسایه ها و جامعه اطرافشان 
شریک هستند. نماد همکاری و همیاری 
اجتماعی زنان جناحی را می توان در مراسم 
عزا و شادی شهر جناح به خوبی مشاهده کرد. 
اگر فردی در جناح وفات کند، زنان جناحی 
همواره در مراسم عزای او مشارکت کرده و 
تسلای خاطر خانواده میت هستند. در مراسم 
های شاد نظیر عروسی نیز این زنان مشارکت 
فعال داشته و در کارهای عروسی از روزهای 
پیش از شروع عروسی به خانواده عروس و 
داماد در جهت بهتر برگزار شدن عروسی کمک 

می کنند. 
  همچنین زنان جناحی اهل کینه و کدورت 
نیستند و اگر هم از هم کینه و کدورتی داشته 
باشند در مراسم های متعدد و به ویژه در ایام 
عید سعید فطر و عید سعید قربان از همدیگر 
طلب حلالیت می کنند و با توجه به نقش 
ایمانی که دارند تلاش می کنند در جامعه خود 
مصالحه ایجاد نمایند و به این ترتیب فضای 

جامعه را به سوی همگرایی سوق دهند.

نقش زنان جناحی در تحولات اجتماعی و فرهنگی معاصر این شهر

 دکتر محمد حسن نیا- استاد 
دانشگاه های تهران /قسمت سوم

                                                                     حصروراثت 
آقای حامد محمدی فرزند عبداله ساکن شهر دشتی طی دادخواستی اعلام داشته که مرحوم 
عبداله محمدی فرزند عبدالخالق متولد 1330/2/15 به شماره شناسنامه 1102 و شماره 
ملی 4709692378 در مورخه 96/11/4 در شهر شیراز به رحمت خدا رفته است و در 
موقع فوت دارای یک همسر به نام زلیخا ملایی فرزند احمد متولد 1334/1/15 به شماره 
شناسنامه 7 و شماره ملی 4709895430 و چهار فرزند پسر بنامهای احمد محمدی 

فرزند عبداله متولد 1356/12/1 به شماره ملی 4709699968 - عبدالخالق محمدی فرزند عبداله متولد 1361/2/30 
به شماره ملی 4709874484 و ش ش 15 - یوسف محمدی فرزند عبداله متولد 1362/6/14 به شماره ملی 
4709702896 و ش ش 2283 و حامد محمدی فرزند عبداله متولد 1366/5/10 به شماره ملی 4709968241 و ش 
ش 338 و دو فرزند دختر به نامهای حلیمه محمدی فرزند عبداله متولد 1358/10/1 به شماره ملی 4709916144 و 
ش ش 19 و زمزم محمدی فرزند عبداله متولد 1365/2/1 به شماره ملی 4709966621 و ش ش 176 بوده است.  
 خواهشمند است نسبت به درج در روزنامه و ارسال نسخه ای از آن به این شورا جهت صدور گواهی انحصار 

وراثت اقدام گردد. 
  حسین اصرافی 

رئیس شورای حل اختلاف دشتی

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                                                     حصروراثت 
خواهان محمدامین احمدی پور فرزند عبداله به این شورا مراجعه نموده و اشعار داشتند که شادروان عبداله احمدی پور فرزند عبدالرحمن 

به ش ش 153 به تاریخ 96/12/13 به رحمت ایزدی پیوسته و وراث وی حین الفوت به قرار زیر می باشد.
1- علی احمدی پور فرزند عبداله متولد 1357/6/18 به ش ش 23 فرزند مرحوم 

2- حسین احمدی پور فرزند عبداله متولد 1361/1/12 به ش ش 465 فرزند مرحوم
3- محمد امین احمدی پور فرزند عبداله متولد 1363/1/1 به ش ش 19 فرزند مرحوم

4- احسان احمدی پور فرزند عبداله متولد 1371/9/26 به ش ش 5-003478-470  فرزند مرحوم
5- صدیقه احمدی پور فرزند عبداله متولد 1364/3/5 به ش ش 101 فرزند مرحوم

6- سمیحه احمدی پور فرزند عبداله متولد 1365/3/11 به ش ش 276 فرزند مرحوم
7- سارا احمدی پور فرزند عبداله متولد 1369/2/22 به ش ش 9-1260 فرزند مرحوم

8- مهله احمدی پور فرزند عبدالوهاب متولد 1335/3/11 به ش ش 1685 همسر مرحوم
9- مهله خلیلی فرزند حسن متولد 1305/4/3 به ش ش 235 مادر مرحوم 

و دیگر وراثی ندارد. دارایی مرحوم حین الفوت بیشتر از سی میلیون ریال بوده و مذهب رسمی وی تسنن ) شافعی( می باشد.  

شورای حل اختلاف شعبه سوم پارسیان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران
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  اداره کل ثبت احوال استان هرمزگان 
رتبه برتر در اجرای برنامه های اقتصاد 
مقاومتی و رفع موانع تولید در بیست و 
 یکمین جشنواره شهید رجایی استان را 

کسب کرد.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا؛ بیست و 
یکمین جشنواره شهید رجایی استان هرمزگان 
با حضور فریدون همتی استاندار هرمزگان 
و مدیران دستگاه های اجرایی برگزار و 
دستگاه‌های برتر در زمینه های مختلف مورد 
تجلیل قرار گرفتند. این گزارش می افزاید، اداره 
کل ثبت احوال استان هرمزگان توانست در این 
جشنواره رتبه برتر در اجرای برنامه های اقتصاد 
مقاومتی و رفع موانع تولید را به خود اختصاص 
دهد و از سوی استاندار هرمزگان مورد تقدیر 

قرار گیرد. 
در متن لوح تقدیر استاندار هرمزگان خطاب به 

مدیرکل ثبت احوال استان آمده است:
جناب آقای فرزاد افشار نژاد

مدیرکل محترم ثبت احوال استان هرمزگان
با سلام

حفظ کرامت مردم، پاسخگویی مناسب به آنان 
و امکان دسترسی مستمر به مدیران و کارکنان و 

افزایش رضایت مندی مردم از عملکرد مجموعه 
آنان دستگاه، موجب شده است آر طرف ستاد 
جشنواره شهید رجایی سال 1397 بعنوان 
دستگاه برتر در زمینه اجرای حقوق شهروندی 
در نظام اداری و استقرار مطلوب نیز خدمت، 
انتخاب شوید. این موفقیت را به جنابعالی و 
تمام مدیران و کارکنان شریف آن دستگاه به 
پاس مجموعه تلاش ها و فعالیت های انجام 
گرفته تبریک می گویم و از همت، تلاش 
خالصانه و اقدامات اثربخش شما که موجبات 
دسترسی آسان و سریع به خدمات اداری را 
برای همه مردم استان هرمزگان فراهم نموده 
است، تشکر و قدردانی می نمایم. امید است با 
استمرار تلاش و تکاپوی ویژه در سال حمایت 
از کالای ایرانی با عزم ملی و مدیریت جهادی، 
موجب ارتقای کارآمدی دولت تدبیر و امید، 
توسعه استان هرمزگان، رضایت مندی مردم و 
 دمیده شدن روح امید در کالبد جامعه اسلامی

 ایران شوید.
فریدون همتی 
استاندار هرمزگان و رییس بیست و 
یکمین جشنواره شهید رجایی استان

در جشنواره شهید رجایی؛

ثبت احوال هرمزگان رتبه برتر را کسب کرد

در بیست و یکمین جشنواره شهید رجایی؛ 

میراث فرهنگی هرمزگان تجلیل شد
  اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
استان هرمزگان موفق به کسب رتبه برتر در اجرای 
برنامه های اقتصاد مقاومتی و رفع موانع تولید در 

بیست و یکمین جشنواره شهید رجایی استان شد.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا؛ بیست و یکمین 
جشنواره شهید رجایی استان هرمزگان با حضور فریدون 
همتی استاندار هرمزگان و مدیران دستگاه های اجرایی 
برگزار و دستگاه های برتر در زمینه های مختلف مورد 

تجلیل قرار گرفتند. 
این گزارش می افزاید، اداره کل میراث فرهنگی، 
صنایع‌دستی و گردشگری استان هرمزگان توانست در این 
جشنواره رتبه برتر در اجرای برنامه های اقتصاد مقاومتی 
و رفع موانع تولید را به خود اختصاص دهد و از سوی 

استاندار هرمزگان مورد تقدیر قرار گیرد. 
در متن لوح تقدیر استاندار هرمزگان خطاب به مدیرکل 
میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان آمده 

است: جناب آقای اشکان مختاری 
مدیر کل محترم میراث فرهنگی، صنایع دستی و 

گردشگری هرمزگان 
با سلام، همراهی و مشارکت موثر و قابل تحسین جنابعالی 
و همکاران محترمتان در راستای توسعه طرح‌های اشتغالزا 
و رونق اقتصادی با رویکرد اجرای سیاست های کلی 
اقتصاد مقاومتی موجب شده‌است از طرف ستاد جشنواره 

شهید رجایی سال ۱۳۹۷ بعنوان دستگاه برتر در اجرای 
سیاست ها و برنامه های اقتصاد مقاومتی انتخاب شوید. 
این موفقیت را به جنابعالی و تمام کارکنان شریف آن 
دستگاه تبریک می گوییم و از همت، تلاش خالصانه 
و اقدامات اثربخش جنابعالی و مجموعه همکارانتان که 
موجبات تحرک بخشی اقتصاد منطقه ای و رشد و توسعه 
 استان هرمزگان را فراهم نموده‌است، تشکر و قدردانی

می نمایم. امیدوارم با استمرار تاش و تکاپوی ویژه 

در سال حمایت از کالای ایرانی با عزم ملی و مدیریت 
جهادی، موجب ارتقای کارآمدی دولت تدبیر و امید، 
توسعه هرمزگان، رضایت مردم، ایجاد آرامش و دمیدن 

روح امید در کالبد جامعه اسلامی ایران شوید. 
فریدون همتی 
استاندار هرمزگان و رئیس بیست و یکمین 
جشنواره شهید رجایی استان

  با حضور اصغر نوراله زاده مدیرعامل صندوق کارآفرینی 
امید در استان هرمزگان، طرح های اشتغالزایی که با 
حمایت صندوق کارآفرینی امید استان هرمزگان ایجاد 

شده است به بهره برداری رسید.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا؛ با حضور نوراله‌زاده 
مدیرعامل صندوق کار‌آفرینی امید، صالح دریانورد رئیس 
سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان هرمزگان، نصری 
فرماندار قشم و یاسر پرورش مدیر صندوق استان هرمزگان، 

شرکت تولید پوشاک زرین کوک قشم افتتاح شد.
نوراله زاده در مراسم افتتاح شرکت تولید پوشاک زرین کوک 
گفت: یکی از طرح های غیرمشارکتی موفق و خوب در 
کشور همین شرکت تولید پوشاک زرین کوک است که با 
دریافت 29000 میلیون ریال و ایجاد اشتغال برای 151 
بانوی قشمی توانسته است علاوه بر تامین نیاز بازار داخلی 
به فکر صادرات به کشورهای همسایه نیز باشد.نوراله زاده 
افزود: صندوق کارآفرینی امید پیشرو در حمایت از تولید 
کنندگان داخلی بوده و باتوجه به اهمیت صنعت پوشاک در 
کشور، با حمایت کامل از این صنعت توانسته است ضمن 
ایجاد اشتغال پایدار، به دنبال توسعه و گسترش طرح های 

تولیدی داخلی باشد.
رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان هرمزگان در 
ادامه افزود: صندوق کار آفرینی امید یکی از صندوق های 

مورد اعتماد و عامل دولت است که با حمایت از بخش غیر 
دولتی به دنبال تقویت بنیه تولید ملی و داخلی است.

صالح دریانورد در پایان گفت: این پروژه‌ها نماد حمایت از 
کالای ایرانی هستند و با توجه به اینکه هزینه انبوهی برای 
واردات پوشاک صرف خواهد شد توسعه صنعت پوشاک 
یک مزیت غالب محسوب می‌شود و با توجه به قابل توسعه 

بودن نیز از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است.
  افتتاح طرح خريد ادوات و ابزار آلات صيادي در 

اسکله بندرعباس
به مناسب هفته دولت، با حضور نوراله زاده مدیرعامل 
صندوق کارآفرینی امید، حیدری معاون هماهنگی امور 
اقتصادی و توسعه منابع استانداری هرمزگان، سلیمی مدیرکل 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی و یاسر پرورش مدیر صندوق 
استان هرمزگان طرح خرید ادوات و ابزار آلات صیادی در 

اسکله بندرعباس افتتاح شد.
این طرح به نمایندگی از 21 میلیارد ریال تسهیلات قرض 

الحسنه با سرانه اشتغال 110 نفر در اسکله پشت شهر 
بندرعباس افتتاح شد.نوراله زاده در زمان افتتاح این طرح 
گفت: صندوق کارآفرینی امید همواره حامی طرح های 
اشتغال زا بوده و با توجه به مزیت های استان هرمزگان 
به دلیل مرز طولانی دریایی، تلاش همکاران باید در مسیر 
شناسایی طرح های دریایی به خصوص طرح های صیادی 
باشد.حیدری معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع 
استانداری هرمزگان ضمن ابراز خوشحالی از حمایت های 
صندوق کارآفرینی امید از صیادان و ایجاد اشتغال بیش از 
110 نفر ابراز داشت: طرح های اشتغال زای دریا محور 
شناسایی شده اند که با همت صندوق کارآفرینی امید در 
دولت تدبیر و امید آینده روشنی در پیش روی صیادان 

هست.
یاسر پرورش مدیر صندوق کارآفرینی امید استان هرمزگان 
در خصوص این طرح گفت: صندوق با شناسایی روستای 
بریزگ میناب با جمعیت حدود 900نفر که تماما به شغل 

صیادی مشغول بوده و با پرداخت تسهیلات قرض الحسنه 
به این روستائیان، باعث مهاجرت معکوس از شهر به روستا 
شده و از خالی شدن روستا جلوگیری کرده است و با یاری 
خداوند و همت مسئولین استانی این روستا به عنوان روستای 

بدون بیکار معرفی شد.
  افتتاح سالن مراسمات

افتتاح طرح بازسازی و تجهیز سالن مراسمات در بندرعباس 
با حضور نوراله زاده مدیرعامل صندوق کارآفرینی امید و 
الیاس پرورش مدیر صندوق کارآفرینی امید هرمزگان انجام 
شد.مدیر صندوق کارآفرینی امید استان هرمزگان در این باره 
گفت: طرح بازسازی و تجهیز سالن مراسمات با دریافت 
مبلغ پنج میلیارد ریال در بندرعباس به بهره برداری رسید. 

الیاس پرورش افزود: با افتتاح این طرح ده نفر نفر به طور 
مستقیم در این سالن مشغول به کار شده‌اند. 

  اجرا و پیگیری 3 طرح ملی در استان
3 طرح ملی » هر روستا یک محصول، روستای بدون 

بیکار و صندوق های خرد محلی« در صندوق کارآفرینی 
امید استان هرمزگان اجرا و پیگیری می شود.مدیر صندوق 
کارآفرینی امید استان هرمزگان از افتتاح 3 طرح با پرداخت 
تسهیلات به مبلغ 46 میلیارد ریال و سرانه ایجاد اشتغال 

236 نفر خبر داد.
  یاسر پرورش اظهار داشت: سیاست جدید صندوق 
کارآفرینی امید اجرای 3 طرح ملی » هر روستا یک 
محصول، روستای بدون بیکار و صندوق های خرد محلی« 
است که با استفاده از منابع صندوق توسعه ملی آماده 
پرداخت تسهیلات ارزان قیمت در جهت ایجاد اشتغال پایدار 

در روستاها و جلوگیری از مهاجرت آنان به شهرهاست.
پرورش افزود: ظرفیت کسب‌وکارها در روستاها با اجرای 
این طرح‌ها به خوبی در حال شکل‌گیری است و امیدواریم 
این سیاست همچنان تداوم یابد؛ البته تخصیص منابع به 
تنهایی کافی نیست و باید توانمندسازی روستاییان و اتصال 
آن‌ها به شبکه بازار را هم مورد توجه قرار بدهیم و امکان 

اتصال محصولات افرادی که شناسایی و آموزش داده 
می‌شوند، فراهم کنیم.وی خاطرنشان کرد: به دلیل تاخیر در 
اختصاص منابع اشتغال روستایی به صندوق کارآفرینی امید 
موجب شد صندوق کارآفرینی امید دیرتر از سایر بانکها وارد 
این کارزار شود ولی با همت همکاران توانستیم ظرف چند 
ماه اعتبار ابلاغی را جذب کنیم و قدمی کوچکی در راه ایجاد 

اشتغال روستایی استان برداریم.
  حضور نوراله‌زاده در جشنواره شهید رجایی 

نوراله‌زاده مدیرعامل صندوق کار‌آفرینی امید به دعوت همتی 
استاندار هرمزگان در جشنواره شهید رجایی استان هرمزگان 
شرکت کرد. در این مراسم، نتیجه ارزيابي عملكرد نهايي از 
59 دستگاه اجرايي و دولتي در هرمزگان در سال 96 اعلام 

شد.
استاندار هرمزگان با تشکر از حضور نوراله زاده در این 
مراسم گفت: از تلاش تمامی دستگاه های استان هرمزگان 
قدردانی می کنم و اگر کار خوبی در استان انجام می شود، 
نشان دهنده تلاش همه دستگاه های اجرایی است و باید 
خود را برای کار و تلاش و سازندگی و خدمت بیشتر مجهز 

کنیم تا دستاوردهای بزرگتری را به مردم عرضه کنیم.
در این جشنواره از مدیران دستگاه های اجرایی 
 برتر هرمزگان در شاخص های مختلف تجلیل و 

قدردانی شد.

با حضور مدیرعامل صندوق کارآفرینی امید

طرح های اشتغالزایی صندوق کارآفرینی امید هرمزگان افتتاح شد

حضور در جشنواره شهید رجاییافتتاح سالن مراسمات 

بهره برداری از طرح خرید ادوات صیادی افتتاح شرکت پوشاک زرین کوک قشم


